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μορφίνης και φυσίγγων υδροχλωρικής 

πεθιδίνης μέσω της διαδικασίας της 

διαπραγμάτευσης  

 

Αναθέτουσα Αρχή: Υπουργείο Υγείας  

 

Προϋπολογισμός: 430.000,00 € (συμπερ. ΦΠΑ 6,5%) 
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ΜΕΡΟΣ  Α΄ 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

 

 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ  ΔΗΜΟΣΙΟ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ   ΥΓΕΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ  Α΄ 

(Αριστοτέλους 19, ΤΚ:101 87, Αθήνα, 1ος όροφος – Γραφείο 2) 

ΤΙΤΛΟΣ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

 

- 

 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

Διαδικασία διαπραγμάτευσης μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την 

προμήθεια έτοιμων φαρμακευτικών ιδιοσκευασμάτων του 

Κ.Μ.Ν. 

«Προμήθεια 450.000 φυσίγγων υδροχλωρικής μορφίνης 

0,010gr & 500.000 φυσίγγων υδροχλωρικής πεθιδίνης 

0,100gr» 

ΦΟΡΕΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ 

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ Η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ  

Δ/ΝΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ & ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 

ΕΙΔΟΣ   ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Σύμβαση προμήθειας ειδών 

Ταξινόμηση κατά CPV: 33600000-6 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΓΙΑ 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ  ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΤΗΣ 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ  

25-11-2014   

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 

 

Τετρακόσιες τρεις χιλιάδες επτακόσια πενήντα πέντε Ευρώ 

και ογδόντα έξι λεπτά (403.755,86€) 

 

 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕ ΦΠΑ 6,5% Τετρακόσιες τριάντα χιλιάδες Ευρώ (430.000,00€) 
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ΧΡΟΝΟΣ 

ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ 

Η παράδοση των υπό προμήθεια ειδών πρέπει να 

πραγματοποιηθεί εντός εξήντα (60) ημερών από την 

υπογραφή της σχετικής Σύμβασης για το σύνολο των ειδών. 

Τα υπό προμήθεια είδη δύνανται να παραδοθούν και 

τμηματικά εντός εβδομήντα πέντε (75) ημερών με την 

προϋπόθεση ότι το 50% της ποσότητας θα έχει παραδοθεί 

πριν τις εξήντα (60) ημέρες και τα προϊόντα θα τηρούν τις 

ημερομηνίες λήξης που ορίζονται στις τεχνικές 

προδιαγραφές [Μέρος Β΄ της παρούσας Πρόσκλησης]. 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

H δαπάνη για την προμήθεια 450.000 φυσίγγων 

υδροχλωρικής μορφίνης 0,010gr & 500.000 φυσίγγων 

υδροχλωρικής πεθιδίνης 0,100gr θα βαρύνει τον Τακτικό 

Προϋπολογισμό του Υπουργείου Υγείας  

[Φ.210 – ΚΑΕ 3325].   

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  

& 

 ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Τετάρτη, 10-12-2014  και ώρα  17:00   
[Τα στοιχεία και δικαιολογητικά  της προσφοράς που υποβάλλονται  

ηλεκτρονικά προσκομίζονται στην αρμόδια Υπηρεσία και σε έντυπη 

μορφή (πρωτότυπο ή ακριβές αντίγραφο) εντός τριών εργασίμων 

ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή τους] 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ   ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 

 

Τρίτη, 16-12-2014  και ώρα  11:00  

 

 

 

  

 

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Διαδικτυακή  πύλη   www.promitheus.gov.gr, του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.(ηλεκτρονική υποβολή) 

Αριστοτέλους 19 , ισόγειο Ηλεκτρονικό Πρωτόκολλο 

(έντυπη προσφορά) 

CPV 

 

33600000-6  

 

Φαρμακευτικά  Προϊόντα 
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ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 

Κοκκίνης  Σπυρίδων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ  Α΄ 

 

ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 

Αριστοτέλους 19, Τ.Κ.:101 87 

 Αθήνα 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 

213 2161736 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΙΑΣ 

 

210 8219327 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 

 

skokkinis@moh.gov.gr 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ  -  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  ΤΗΣ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 

 

Οι επικεφαλίδες, οι τίτλοι των άρθρων, οι υπότιτλοι και ο πίνακας περιεχομένων της παρούσας Πρόσκλησης 

τίθενται για διευκόλυνση της ανάγνωσης και δεν λαμβάνονται υπόψη για την ερμηνεία της. 

 

Το Υπουργείο Υγείας - Υ.Υ. (στο εξής: η Αναθέτουσα Αρχή) προσφεύγει στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για 

την προμήθεια φαρμακευτικών ιδιοσκευασμάτων του Κρατικού Μονοπωλίου ναρκωτικών (εφεξής:Κ.Μ.Ν.) και 

συγκεκριμένα για την προμήθεια 450.000 φυσίγγων υδροχλωρικής μορφίνης 0,010gr & 500.000 φυσίγγων 

υδροχλωρικής πεθιδίνης 0,100gr, προϋπολογισμού δαπάνης τετρακοσίων τριάντα χιλιάδων ΕΥΡΩ (430.000,00€) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α.6,5%, [το καθαρό ποσό – προ ΦΠΑ- είναι τετρακόσιες τρεις 

χιλιάδες επτακόσια πενήντα πέντε Ευρώ και ογδόντα έξι λεπτά (403.755,86€)] 

 

 

ΟΡΙΣΜΟΙ 

Οι ακόλουθοι όροι θα έχουν, πλην της περιπτώσεως που τα συμφραζόμενα απαιτούν διαφορετικά, τις έννοιες που 

τους αποδίδονται στη συνέχεια: 

 

Προμηθευτής: Ο Προσφέρων που θα συνάψει Σύμβαση με την Αναθέτουσα Αρχή, σύμφωνα με τον τρόπο και τη 

διαδικασία που περιγράφονται στην παρούσα. 

 

Αναθέτουσα Αρχή: Αναθέτουσα Αρχή είναι το Υπουργείο Υγείας.  

Διεύθυνση έδρας της Αναθέτουσας Αρχής: Αριστοτέλους 19, 1ος όροφος, Αθήνα, Τ.Κ.:101 87  

 

Αντίκλητος: Το πρόσωπο που ο Προσφέρων, με δήλωσή του, στην οποία περιλαμβάνονται τα πλήρη στοιχεία του 

προσώπου (ονοματεπώνυμο, ταχυδρομική διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, fax κ.λπ.), ορίζει σαν υπεύθυνο για τις 

ενδεχόμενες ανάγκες επικοινωνίας της Αναθέτουσας Αρχής με τον Προσφέροντα.  

 

Αρμόδιοι Υπηρεσίας Διενέργειας:  

- Ο κ. Σπ. Κοκκίνης, ο οποίος παρέχει πληροφορίες, σχετικές με την διαγωνιστική διαδικασία και για το ΜΕΡΟΣ A΄ 

(ΓΕΝΙΚΟΙ & ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ) της παρούσας πρόσκλησης (Δ/νση Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού, τηλέφωνο 

επικοινωνίας: 2132161736) [εργάσιμες ημέρες (10:00-12:00)], e-mail: skokkinis@moh.gov.gr  

 

- Οι κ.κ. Στ. Τσιλίκουνας & Β. Λαός  της Δ/νσης Φαρμάκων & Φαρμακείων, οι οποίοι παρέχουν πληροφορίες για το 

Μέρος Α΄ & Β΄ της παρούσας Πρόσκλησης (Αντικείμενο και Προδιαγραφές της προμήθειας), τηλέφωνο 

επικοινωνίας:2132161410, 2132161445) [εργάσιμες ημέρες (10:00-12:00)], e-mail: narkotika@ moh.gov.gr.  

 

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος: Η παρούσα πρόσκληση που αποτελείται από:  

ΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ»  
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Εκπρόσωπος:  Ο υπογράφων την προσφορά -στην περίπτωση που αυτή δεν υπογράφεται από τον ίδιο τον 

Προσφέροντα - που μπορεί να είναι ο νόμιμος εκπρόσωπος του Προσφέροντα, ή πρόσωπο εξουσιοδοτημένο από τον 

Προσφέροντα ή τον νόμιμο εκπρόσωπό του.  

  

Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων της διαδικασίας διαπραγμάτευσης: Το αρμόδιο για την 

αποσφράγιση και την αξιολόγηση της προσφοράς συλλογικό όργανο της Αναθέτουσας Αρχής, το οποίο έχει 

συγκροτηθεί ειδικά για το σκοπό αυτό και το οποίο λειτουργεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στις κείμενες διατάξεις 

περί λειτουργίας των συλλογικών οργάνων της διοίκησης.  

 

 

Υπό προμήθεια είδη: Τα κάτωθι αναφερόμενα είδη έτοιμων φαρμακευτικών ιδιοσκευασμάτων του Κ.Μ.Ν. 

Φύσιγγες Υδροχλωρικής Μορφίνης 0,010 γρ. Τετρακόσιες πενήντα χιλιάδες τεμάχια 450.000 τεμ. 

Φύσιγγες Υδροχλωρικής Πεθιδίνης 0,100 γρ. Πεντακόσιες χιλιάδες τεμάχια 500.000 τεμ. 

 

 

Επιτροπή Παραλαβής: Ομάδα προσώπων, ορισμένη από την Αναθέτουσα Αρχή, η οποία εξουσιοδοτείται να 

εκπροσωπεί την Αναθέτουσα Αρχή στην εκτέλεση των υποχρεώσεων, των δικαιωμάτων ή και των εξουσιών που της 

ανήκουν δυνάμει της Σύμβασης και έχει την ευθύνη για την επίβλεψη της εκτέλεσης της Σύμβασης από τον 

Προμηθευτή και την παραλαβή των υπό προμήθεια ειδών. 

  

Ανάθεση: Η απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής με την οποία ανατίθεται η υλοποίηση της προμήθειας στον 

Προμηθευτή.  

 

Προσφέρων: Η εταιρεία ΙΦΕΤ  Α.Ε. η οποία με την παρούσα πρόσκληση καλείται να υποβάλλει προσφορά με 

σκοπό τη σύναψη Σύμβασης με την Αναθέτουσα Αρχή.  

 

Προϋπολογισμός: Η εκτιμώμενη από την Αναθέτουσα Αρχή ως πιθανή δαπάνη για την υλοποίηση της 

προκηρυσσόμενης προμήθειας.  

 

Σύμβαση: Η έγγραφη συμφωνία μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του Προμηθευτή, η οποία καταρτίζεται μετά 

την ανακοίνωση της Ανάθεσης.  

 

Συμβατικό Τίμημα: Η τιμή προσφοράς στην οποία θα κατακυρωθεί η προμήθεια.  

 

Υπηρεσία διενέργειας της διαδικασίας διαπραγμάτευσης: Η Αναθέτουσα Αρχή, ως ανωτέρω. 

 

ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ - ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

 

Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης θα διεξαχθεί σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ιδιαίτερα σύμφωνα με τις 

διατάξεις που αναφέρονται στο προοίμιο της σχετικής απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής για την προσφυγή στη 

διαδικασία της διαπραγμάτευσης, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας πρόσκλησης 

[Α.Π./Β4.α/Γ.Π./96693//24-11-2014] 
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ΕΝΔΙΚΑ  ΜΕΣΑ 

ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ- ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ 

Οι διαφορές που αναφύονται κατά την διαδικασία που προηγείται της σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, 

προμηθειών και υπηρεσιών διέπονται από τις διατάξεις του Ν.3886/2010 (ΦΕΚ Α΄/173/2010) όπως ισχύει, εφόσον 

η σύμβαση εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής των Οδηγιών 2004/17/ΕΚ και 2004/18/ΕΚ ή στις διατάξεις, με τις 

οποίες οι εν λόγω Οδηγίες μεταφέρονται στην εσωτερική έννομη τάξη.  

 

Οι προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται ως εξής ηλεκτρονικά από τους φορείς , όπως περιγράφεται  παρακάτω , 

μέσω του συστήματος και επισυνάπτοντας το σχετικό έγγραφο σε μορφή αρχείου τύπου .pdf  το οποίο φέρει 

ψηφιακή υπογραφή.  

 O ενδιαφερόμενος που έλαβε γνώση της παράνομης πράξης ή παράλειψης μπορεί εντός δέκα (10) ημερών 

να ασκήσει προδικαστική προσφυγή ενώπιον της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις 

νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του. 

 Η αναθέτουσα αρχή οφείλει να αποφανθεί αιτιολογημένα, μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από 

την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής και, αν την κρίνει βάσιμη, λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα. Αν 

παρέλθει άπρακτη η προθεσμία, τεκμαίρεται η απόρριψη της προδικαστικής προσφυγής. 

 Η αίτηση ασφαλιστικών μέτρων κατατίθεται στο αρμόδιο δικαστήριο σε προθεσμία δέκα (10) ημερών από 

τη ρητή ή σιωπηρή απόρριψη της προδικαστικής προσφυγής και δεν επιτρέπεται να περιέχει αιτιάσεις 

διαφορετικές από τις αιτιάσεις της προδικαστικής προσφυγής . 

Μετά την υποβολή των προσφυγών η Αναθέτουσα Αρχή προβαίνει στην αξιολόγηση αυτών μέσω των αρμόδιων 

πιστοποιημένων στο Σύστημα οργάνων της, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την 

ανάθεση δημοσίων συμβάσεων.    

 

 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  –  ΓΝΩΣΗ ΣΥΝΘΗΚΩΝ. 
 

Το πλήρες τεύχος της πρόσκλησης θα αναρτηθεί στην δικτυακή πύλη του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών  

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)  www.promitheus.gov.gr .   

 

Το πλήρες κείμενο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι προσπελάσιμο στην επίσημη 

ιστοσελίδα του Υ.Υ. h t t p : / / w w w . mo h . g o v . g r / . 

 

Η συμμετοχή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης προϋποθέτει και αποτελεί τεκμήριο ότι η υποψήφια προμηθεύτρια 

εταιρεία έχει λάβει πλήρη γνώση και έχει αποδεχθεί ανεπιφύλακτα το σύνολο των όρων που περιλαμβάνονται στην 

παρούσα πρόσκληση.  
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ΑΙΤΗΣΗ – ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ 

 
Ο υποψήφιος Προμηθευτής μπορεί να ζητήσει συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το περιεχόμενο 

της παρούσας πρόσκλησης μέχρι και την  Δευτέρα, 01/12/2014.   

Τα σχετικά αιτήματα υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο σχετικό δικτυακό τόπο μέσω της Διαδικτυακής Πύλης  

www.promitheus.gov.gr  του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών –διευκρινήσεων 

υποβάλλονται από εγγεγραμμένους στο σύστημα οικονομικούς φορείς ,δηλαδή διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια 

που τους έχουν χορηγηθεί (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) και απαραίτητα το ηλεκτρονικό αρχείο με το 

κείμενο των ερωτημάτων και ψηφιακά υπογεγραμμένο.  

Το Υ.Υ. θα απαντήσει ταυτόχρονα και συγκεντρωτικά σε όλες τις διευκρινίσεις που θα ζητηθούν εντός του ανωτέρω 

διαστήματος, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν από την ημερομηνία που έχει οριστεί για την υποβολή της προσφοράς. 

Το πλήρες κείμενο των συμπληρωματικών πληροφοριών ή διευκρινήσεων θα αναρτηθεί στην δικτυακή πύλη  του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών  Δημοσίων Συμβάσεων www.promitheus.gov.gr. 

Σημειώνεται επίσης ότι οι συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινήσεις θα αναρτώνται ταυτόχρονα και 

συγκεντρωτικά σε ηλεκτρονική μορφή στο διαδικτυακό τόπο της Αναθέτουσας Αρχής (h t t p : / / w w w .  

mo h . g o v . g r / ) .  

Ο υποψήφιος Προμηθευτής δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεσθεί προφορικές απαντήσεις εκ 

μέρους του Υπουργείου. 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1. Η προσφορά θα υποβληθεί ηλεκτρονικά μέχρι τις  10/12/2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 17.00 

2. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς στο Σύστημα.  

3. Ο χρόνος υποβολής της προσφοράς και οποιαδήποτε ηλεκτρονική επικοινωνία μέσω του συστήματος 

βεβαιώνεται αυτόματα από το σύστημα με υπηρεσίες χρονοσήμανσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ.3 

του άρθρου 6 του Ν.4155/13 και το άρθρο 6 της ΥΑ Π1-2390/2013 «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες 

λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)».  

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 
       Για την συμμετοχή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης, ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας απαιτείται να 

διαθέτει ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να 

εγγραφεί στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) 
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ακολουθώντας την κατωτέρω διαδικασία εγγραφής:   

 Οι οικονομικοί φορείς,  αιτούνται, μέσω της ιστοσελίδας συστήματος και από τον σύνδεσμο 

«Εγγραφείτε ως οικονομικός φορέας», την εγγραφή τους σε αυτό (παρέχοντας τις απαραίτητες 

πληροφορίες και αποδεχόμενοι τους όρους χρήσης του) ταυτοποιούμενοι ως εξής: 

 Όσοι από τους ανωτέρω διαθέτουν ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) 

ταυτοποιούνται με χρήση των διαπιστευτηρίων (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) που αυτοί 

κατέχουν από το σύστημα TAXISNet της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων. 

Εφόσον γίνει η ταυτοποίηση, εγκρίνεται η εγγραφή του χρήστη από το Τμήμα Προγραμματισμού 

και Στοιχείων της Διεύθυνσης Πολιτικής Προμηθειών της Γενικής Διεύθυνσης Κρατικών 

Προμηθειών.  

 

            Το αίτημα εγγραφής υποβάλλεται από όλους τους υποψήφιους χρήστες ηλεκτρονικά μέσω του                 

Συστήματος. 

 

 Ο υποψήφιος χρήστης ενημερώνεται από το Σύστημα ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σχετικά 

με την εξέλιξη του αιτήματος εγγραφής του. Εφόσον το αίτημα εγγραφής εγκριθεί, ο υποψήφιος 

χρήστης λαμβάνει σύνδεσμο ενεργοποίησης λογαριασμού ως πιστοποιημένος χρήστης και 

προβαίνει στην ενεργοποίηση του λογαριασμού του.  

 

Λόγοι αποκλεισμού από τη διαδικασία διαπραγμάτευσης: 

i. Εάν δεν υποβληθούν τα δικαιολογητικά και στοιχεία τεκμηρίωσης, που υποχρεούνται να 

υποβάλλουν. Ομοίως αποκλείεται της περαιτέρω διαδικασίας προσφορά που έχει αποδειχθεί ότι 

περιέχει ανακριβή δικαιολογητικά, 

ii. Εάν ο υποψήφιος Προμηθευτής κηρύχθηκε έκπτωτος τελεσίδικα από Ελληνική Δημόσια Υπηρεσία 

ή ΝΠΔΔ ή ΝΠΙΔ ή ΑΕ του ευρύτερου Δημόσιου τομέα γιατί δεν εκπλήρωσε συμβατικές του 

υποχρεώσεις ή έχει υποστεί αντίστοιχες κυρώσεις από αναθέτουσες αρχές σε χώρες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

iii. Εάν του έχει επιβληθεί η ποινή του  αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη απόφαση του 

Υπουργού Ανάπτυξης κατά τα άρθρα 8, 18, 34, και 39 του Π.Δ. 118/2007 

iv. Εάν βρίσκεται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή 

πτωχευτικό συμβιβασμό ή σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από παρόμοια 

διαδικασία προβλεπόμενη από τις εθνικές νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις, 

v. Εάν κινήθηκε εναντίον του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάρισης, αναγκαστικής 

διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού, ή οποιαδήποτε άλλη παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη 

από τις εθνικές, νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις, 

vi. Εάν έχει εκδοθεί σε βάρος του τελεσίδικα καταδικαστική απόφαση για τα αδικήματα που 

αναφέρονται στον Πίνακα δικαιολογητικών συμμετοχής της παρούσας πρόσκλησης, 

vii. Εάν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, συναφές με το αντικείμενο της πρόσκλησης 
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ή σε σχέση με την επαγγελματική του ιδιότητα που αποδεδειγμένα διαπιστώθηκε με οποιοδήποτε 

μέσο διαθέτει η αναθέτουσα αρχή. 

viii. Εάν δεν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά στην καταβολή των εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία, 

ix. Εάν δεν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά στην καταβολή φόρων και τελών, 

σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας ελληνικής νομοθεσίας, 

x. Εάν είναι ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται 

κατά την εφαρμογή της παρούσας ή όταν δεν έχει παράσχει τις πληροφορίες αυτές. 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

 

Η προσφορά με την οποία ο υποψήφιος Προμηθευτής συμμετέχει στη διαδικασία διαπραγμάτευσης πρέπει 

υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού να συνοδεύεται από εγγυητική επιστολή συμμετοχής, της οποίας το 

ποσό θα πρέπει να καλύπτει το 5% της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης της προμήθειας, δηλαδή το ποσό 

των είκοσι ενός χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (21.500,00€), σύμφωνα με το Υπόδειγμα Ι του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 

Γ΄ της παρούσας πρόσκλησης.  

 

Ειδικότερα η εγγυητική επιστολή πρέπει να περιέχει μεταξύ άλλων: Εκδότη και ημερομηνία έκδοσης, παραλήπτη, 

αριθμό εγγυητικής επιστολής, ποσό για το οποίο ισχύει, παραίτηση από τα δικαιώματα ένστασης διαιρέσεως και 

διζήσεως, όνομα ή επωνυμία του υπέρ΄ου η εγγύηση, αριθμό πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και 

ημερομηνία διεξαγωγής της διαδικασίας διαπραγμάτευσης και αντικείμενο αυτής, καθώς και το χρόνο ισχύος και 

τη δυνατότητα παράτασής του. 

 

Η εγγύηση συμμετοχής εκδίδεται από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στην 

Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή 

σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού 

Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το νόμο 2513/1997 και έχουν, σύμφωνα με την νομοθεσία των κρατών 

αυτών, αυτό το δικαίωμα. Εγγυήσεις που εκδίδονται σε άλλο κράτος εκτός της Ελλάδας, θα συνοδεύονται από 

επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα. 

 

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ δύο (2) τουλάχιστον μήνες μετά τον χρόνο λήξης της 

προσφοράς και επιστρέφεται στον Προμηθευτή με την κατάθεση από αυτόν της Εγγύησης Καλής Εκτέλεσης. 

 

Σε περίπτωση που ο Προμηθευτής, στον οποίο θα κατακυρωθεί η προμήθεια, αρνηθεί να υπογράψει 

εμπρόθεσμα τη σύμβαση ή να καταθέσει προ της υπογραφής της σύμβασης Εγγυητική Επιστολή Καλής 

Εκτέλεσης ή να εκπληρώσει εμπρόθεσμα οποιαδήποτε άλλη υποχρέωσή του, που απορρέει από τη συμμετοχή του 
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στη διαδικασία διαπραγμάτευσης, αυτός κηρύσσεται έκπτωτος, οπότε η εγγύηση συμμετοχής καταπίπτει 

αυτοδικαίως υπέρ του ΥΥ. 

 

Τα δικαιολογητικά που οφείλει να καταθέσει ο Προσφέρων μαζί με την προσφορά του περιγράφονται αναλυτικά 

στην ενότητα [Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά»]. 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΓΛΩΣΣΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 

 

Οι προσφορά συντάσσεται υποχρεωτικά στην Ελληνική Γλώσσα ή συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση στην 

Ελληνική. 

Κάθε αλληλογραφία γραπτή ή ηλεκτρονική του προσφερόντος με την Αναθέτουσα Αρχή γίνεται υποχρεωτικά 

στην Ελληνική Γλώσσα ή συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση στην Ελληνική. Το ίδιο ισχύει μετά την ανάθεση 

της προμήθειας για το σύνολο της επικοινωνίας του Προμηθευτή (προφορικής ή γραπτής) με την Αναθέτουσα 

Αρχή. 

 

 

ΧΡΟΝΙΚΗ ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Η Προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον Προσφέροντα για ε κ α τ ό ν  ο γ δ ό ν τ α  (180) η μ ε ρ ο λ ο γ ι α κ έ ς  

η μ έ ρ ε ς , προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της λήξης της προθεσμίας υποβολής της. 

 

Η ισχύς της προσφοράς δύναται να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη 

της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο στην παράγραφο 1 του παρόντος άρθρου. 

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προαναφερομένου, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Ανακοίνωση επιλογής Προμηθευτή μπορεί να γίνει και μετά την λήξη της ισχύος της προσφοράς, δεσμεύει όμως 

τον υποψήφιο, μόνο εφόσον αυτός το αποδεχθεί και βρίσκεται ακόμα σε ισχύ η εγγυητική επιστολή του, την οποία 

δύναται να ανανεώσει ακόμη και εάν έχει λήξει η ισχύς της. 

 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

Στο διαγωνισμό δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές για το σύνολο ή μέρος της προκηρυσσόμενης με την 

παρούσα προμήθειας. 
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ΜΕΡΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Προσφορά για μέρος της προκηρυσσόμενης με την παρούσα προμήθειας δεν γίνεται δεκτή. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 

συστήματος 

Η προσφορά θα υποβληθεί από τον οικονομικό φορέα ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα 

πρόσκληση, στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν.4155/2013 

(ΦΕΚ/Α΄/120/2013), στο άρθρο 11 της  Υ.Α. Π1/2390/2013 (ΦΕΚ/Β΄/2677/21-10-2013) «Τεχνικές λεπτομέρειες 

και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)» & στο 

ΠΔ. 60/07 (ΦΕΚ Α΄/64/2007).  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ : 25/11/2014 

  Τα περιεχόμενα του ηλεκτρονικού φακέλου θα είναι ως κάτωθι : 

 

1. Ένας υποφάκελος  με την ένδειξη Δικαιολογητικά Συμμετοχής –Τεχνική Προσφορά». Στον υποφάκελο με την 

ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής –Τεχνική Προσφορά» υποβάλλονται τα παρακάτω: 

α)η εγγύηση συμμετοχής 

β)όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά όπως αυτά περιγράφονται στην παράγραφο «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» 

γ)οι ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής  όπως αυτές περιγράφονται  στην παράγραφο «ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» 

δ)η τεχνική προσφορά . 

 

Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε μορφή .pdf σύμφωνα με το Ν. 4155/2013  και το άρθρο 11 της ΥΑ 

Π1/2390/2013 απόφασης «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων». 

Οι υπεύθυνες δηλώσεις, η εγγυητική επιστολή συμμετοχής, τα στοιχεία και δικαιολογητικά για τη συμμετοχή του 

προσφέροντος στη διαγωνιστική διαδικασία υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου .pdf και 

προσκομίζονται κατά περίπτωση από αυτόν εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή πλην 

των ΦΕΚ.   Όταν υπογράφονται από τον ίδιο φέρουν ψηφιακή υπογραφή. 

 

Επισημαίνεται ότι τα δικαιολογητικά ή τα άλλα στοιχεία που έχουν υποβληθεί με την ηλεκτρονική προσφορά και 

απαιτούνται να προσκομισθούν στην αναθέτουσα αρχή εντός της ανωτέρω αναφερόμενης προθεσμίας είναι τα 

δικαιολογητικά και στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο τον οικονομικό φορέα και κατά συνέπεια 

δεν φέρουν την ψηφιακή του υπογραφή. Ως τέτοια στοιχεία ενδεικτικά είναι : η εγγύηση συμμετοχής, πιστοποιητικά 

που έχουν εκδοθεί από δημόσιες αρχές ή άλλους φορείς. 
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Οι απαιτούμενες δηλώσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις του παρόντος άρθρου υπογράφονται ψηφιακά από τους έχοντες 

υποχρέωση προς τούτο και δεν απαιτείται σχετική θεώρηση. 

Η Τεχνική Προσφορά  συντάσσεται συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος. 

Στην συνέχεια, το σύστημα παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, σε μορφή .pdf, το οποίο υπογράφεται ψηφιακά και 

υποβάλλεται από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του 

συστήματος και του παραγόμενου ψηφιακά υπογεγραμμένου ηλεκτρονικού αρχείου πρέπει να ταυτίζονται. Σε 

αντίθετη περίπτωση, το σύστημα παράγει σχετικό μήνυμα και ο προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το 

ηλεκτρονικό αρχείο .pdf.  

Εφόσον απαιτήσεις της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την τεχνική προσφορά δεν έχουν αποτυπωθεί 

στο σύνολό τους στις ειδικές ηλεκτρονικές φόρμες του συστήματος, ο προσφέρων επισυνάπτει στην τεχνική του 

προσφορά ψηφιακά υπογεγραμμένα τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία.  

Τα ανωτέρω στοιχεία και δικαιολογητικά της τεχνικής προσφοράς του προσφέροντος υποβάλλονται από αυτόν 

ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου .pdf και προσκομίζονται κατά περίπτωση από αυτόν εντός τριών (3) 

εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή. Όταν υπογράφονται από τον ίδιο φέρουν ψηφιακή υπογραφή. 

 Οι τυχόν απαιτούμενες δηλώσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις του παρόντος άρθρου που υπογράφονται ψηφιακά από 

τους έχοντες υποχρέωση προς τούτο, δεν απαιτείται να φέρουν σχετική θεώρηση γνησίου υπογραφής. 

Τα ηλεκτρονικά υποβαλλόμενα τεχνικά φυλλάδια (Prospectus), θα πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένα από τον 

κατασκευαστικό οίκο. Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ψηφιακά 

υπογεγραμμένη από τον προσφέροντα, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται 

με τα στοιχεία των τεχνικών φυλλαδίων (Prospectus) του κατασκευαστικού οίκου. Τα τεχνικά φυλλάδια πρέπει  να 

προσκομισθούν και σε έντυπη μορφή. 

Σε περίπτωση που τα ζητούμενα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να 

τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την 

ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

 

2. Στον  υποφάκελο  με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» περιλαμβάνεται η οικονομική προσφορά του 

προσφέροντα. 

Η Οικονομική Προσφορά υποβάλλεται ηλεκτρονικά επί ποινή απορρίψεως στον (υπό) φάκελο «Οικονομική 

Προσφορά».  

Η οικονομική προσφορά, συντάσσεται συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος. 

Στην συνέχεια, το σύστημα παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, σε μορφή .pdf, το οποίο υπογράφεται ψηφιακά και 

υποβάλλεται από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του 

συστήματος και του παραγόμενου ψηφιακά υπογεγραμμένου ηλεκτρονικού αρχείου πρέπει να ταυτίζονται. Σε 

αντίθετη περίπτωση, το σύστημα παράγει σχετικό μήνυμα και ο προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το 

ηλεκτρονικό αρχείο .pdf.  

Εφόσον η οικονομική προσφορά δεν έχει αποτυπωθεί στο σύνολό της στις ειδικές ηλεκτρονικές φόρμες του 

συστήματος, ο προσφέρων επισυνάπτει ψηφιακά υπογεγραμμένα τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία 

14PROC002424474 2014-11-24



Προμήθεια φυσίγγων υδροχλωρικής μορφίνης και φυσίγγων υδροχλωρικής πεθιδίνης μέσω της 

διαδικασίας της διαπραγμάτευσης  

   

   
 17 

3.  Τα στοιχεία της προσφοράς που υποβάλλεται και σε έντυπη μορφή πρέπει να είναι δακτυλογραφημένα. 

4. Ο υποψήφιος Προμηθευτής υποχρεούται να προσκομίσει όλα τα τυχόν πρόσθετα ζητούμενα στοιχεία. 

Παραπομπές σε έγγραφα επιτρέπονται εφόσον αυτά προσαρτώνται στην προσφορά και δίνεται ο συγκεκριμένος 

αριθμός παραγράφου και σελίδας. 

5. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

6. Αντιπροσφορά ή τροποποίηση της προσφοράς ή πρόταση που κατά την κρίση της αρμόδιας Επιτροπής 

εξομοιώνεται με αντιπροσφορά, είναι απαράδεκτη και δεν λαμβάνεται υπόψη. 

7. Ο υποψήφιος Προμηθευτής δεν έχει δικαίωμα να αποσύρει την προσφορά του ή μέρος της μετά την κατάθεσή 

της. 

8. Ο υποψήφιος θα δηλώνει αναλυτικά τη σχέση με τις αντίστοιχες προδιαγραφές της Πρόσκλησης. Περιπτώσεις 

προσφορών που παρουσιάζουν αποκλίσεις από τους όρους της Πρόσκλησης δεν θα απορρίπτονται υπό την 

προϋπόθεση ότι οι αποκλίσεις αυτές δεν αναφέρονται στους απαράβατους όρους και κρίνονται επουσιώδεις από 

την αρμόδια Επιτροπή. 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΦΑΚΕΛΟΥ «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» 

 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής 

 

Ο υποψήφιος Προμηθευτής οφείλει να υποβάλλει, υποχρεωτικά μαζί με την Προσφορά του, τα ακόλουθα κατά 

περίπτωση δικαιολογητικά Συμμετοχής. Δικαιολογητικά που έχουν εκδοθεί εκτός Ελλάδος, συνοδεύονται 

υποχρεωτικά και επί ποινή αποκλεισμού από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα. 

Επίσης, θα πρέπει να συμπεριλάβει στο «Φάκελο Δικαιολογητικών Συμμετοχής», συμπληρωμένους τους παρακάτω 

πίνακες κατά περίπτωση (σύμφωνα με τη νομική τους μορφή), λαμβάνοντας υπόψη τις ακόλουθες 

επεξηγήσεις/οδηγίες:  

1. Στη Στήλη «ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ» περιγράφονται τα αντίστοιχα δικαιολογητικά 

που θα πρέπει να υποβληθούν υποχρεωτικά μαζί με την Προσφορά 

2. Στη στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» όπου έχει συμπληρωθεί η λέξη «ΝΑΙ», σημαίνει ότι το αντίστοιχο 

δικαιολογητικό πρέπει να υποβληθεί υποχρεωτικά από τον υποψήφιο Προμηθευτή 

3. Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του υποψήφιου Προμηθευτή που έχει τη 

μορφή ΝΑΙ/ΟΧΙ εάν το αντίστοιχο δικαιολογητικό υποβάλλεται ή όχι 

4. Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ» θα καταγραφεί από τον υποψήφιο Προμηθευτή το αντίστοιχο 

ηλεκτρονικό αρχείο στο οποίο περιλαμβάνεται το απαιτούμενο δικαιολογητικό 
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ΤΑ ΗΜΕΔΑΠΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

1.  Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

παράγραφο «Εγγύηση Συμμετοχής» της παρούσας πρόσκλησης. ΝΑΙ   

 2. Υπεύθυνες  Δηλώσεις της παρ.4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), 

για τις οποίες δεν απαιτείται βεβαίωση του γνήσιου της υπογραφής από 

αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ, και θα φέρουν ημερομηνία εντός των 

τελευταίων τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής 

ημερομηνίας της προσφοράς στις οποίες: 

 Α. 

i.να αναγράφονται τα στοιχεία της διαδικασίας διαπραγμάτευσης στην 

οποία συμμετέχει 

ii.να δηλώνεται ότι: 

-Δεν τελεί σε κάποια από τις αναφερόμενες καταστάσεις  στα εδάφια α, 

β, γ ,δ και ζ της παραγράφου 2 του άρθρου 43 του Π.Δ 60/2007. 

-Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις 

του (εδάφιο ε και στ της παραγράφου 2 του άρθρου 43 του Π.Δ. 60/2007 

συμπληρωματικά με την περίπτωση 3 του εδαφίου α της παραγράφου 2 

του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007). 

-Είναι κατά την ημέρα υποβολής της προσφοράς ή της κατάθεσής της στο 

ταχυδρομείο εγγεγραμμένος στο οικείο Επιμελητήριο αναγράφοντας και 

το ειδικό επάγγελμά του. 

-Δεν έχει κηρυχθεί έκπτωτος από σύμβαση προμηθειών ή υπηρεσιών του 

δημόσιου τομέα. 

-Δεν έχει τιμωρηθεί με αποκλεισμό από τους διαγωνισμούς προμηθειών ή 

υπηρεσιών του δημόσιου τομέα. 

-Σε περίπτωση που ανακηρυχθεί Ανάδοχος της σύμβασης, θα προσκομίσει 

για τη σύναψή της εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών 

από τη σχετική πρόσκληση της Αναθέτουσας Αρχής τα αναφερόμενα 

στην παρούσα πρόσκληση δικαιολογητικά Κατακύρωσης. 

-Η Προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας 

πρόσκλησης της οποίας έλαβε γνώση και ότι αποδέχεται ανεπιφύλαχτα 

τους όρους της.  

-Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσης για απόφαση του Οργάνου 

Λήψης Αποφάσεων της Αναθέτουσας Αρχής, ματαίωσης, ακύρωσης ή 

διακοπής της διαδικασίας διαπραγμάτευσης. 

Διευκρινίζεται ότι: Οι απαιτούμενες κατά τα άνω υπεύθυνες δηλώσεις 

υπογράφονται επί ανωνύμων εταιριών (Α.Ε.) από τον νόμιμο εκπρόσωπο 

της εταιρείας (δηλ. από φυσικό πρόσωπο το οποίο σύμφωνα με το 

ΝΑΙ   
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

καταστατικό εκπροσωπεί και δεσμεύει την εταιρεία) ή πρόσωπο ειδικώς 

εξουσιοδοτημένο με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας.  

 

Β. 

O/οι νόμιμος/οι εκπρόσωπος/οι του υποψηφίου Προμηθευτή 

[σημ.: εφόσον πρόκειται για Α.Ε. ο Πρόεδρος και ο Διευθύνων 

Σύμβουλος αυτής], δηλώνει και υπογράφεται μόνον από αυτόν ότι :  

 

-δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού στο πρόσωπό του από τους 

αναφερόμενους στο άρθρο 43 του Π.Δ. 60/2007. 

-δεν έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο αδίκημα από 

τα αναφερόμενα στο εδάφιο α, β, γ, και δ της παρ. 1 του άρθρου 43 του 

Π.Δ 60/2007. 

-δεν έχει καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο από τα 

αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της 

πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 

χρεοκοπίας. 

(Σχετικά υποδείγματα Υπεύθυνης Δήλωσης της παρ.4 του άρθρου 8 του 

ν. 1599/1986 (Α΄75) και της Ένορκης βεβαίωσης  επισυνάπτονται στο 

ΜΕΡΟΣ Γ΄ΙΙΙ της παρούσας). 

3. Τα Νομικά Πρόσωπα θα υποβάλλουν τα δικαιολογητικά σύστασής τους, 

και συγκεκριμένα: 

Εάν ο προσφέρων είναι Α.Ε : 

1. ΦΕΚ σύστασης, 

2. Επικυρωμένο αντίγραφο του ισχύοντος καταστατικού με το ΦΕΚ 

στο οποίο έχουν δημοσιευτεί όλες οι μέχρι σήμερα 

τροποποιήσεις αυτού ή επικυρωμένο αντίγραφο 

κωδικοποιημένου καταστατικού (εφόσον υπάρχει), 

3. ΦΕΚ στο οποίο έχει δημοσιευτεί το πρακτικό ΔΣ εκπροσώπησης 

του νομικού προσώπου, 

4. Πρακτικό Δ.Σ περί έγκρισης συμμετοχής στη διαδικασία 

διαπραγμάτευσης, στο οποίο μπορεί να περιέχεται και 

εξουσιοδότηση (εφόσον αυτό προβλέπεται από το καταστατικό 

του υποψηφίου προμηθευτή) για υπογραφή και υποβολή 

Προσφοράς σε περίπτωση που δεν υπογράφει ο ίδιος ο νόμιμος 

εκπρόσωπος του φορέα την Προσφορά και τα λοιπά απαιτούμενα 

έγγραφα της διαδικασίας διαπραγμάτευσης και ορίζεται 

συγκεκριμένα άτομο ως αντίκλητος, 

5. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής περί 

τροποποιήσεων του καταστατικού / μη λύσης της εταιρείας, το 

οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρείς (3) μήνες πριν από 

ΝΑΙ   
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

την ημερομηνία υποβολής της Προσφοράς. 

 

 

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Ο συμμετέχων στην παρούσα πρόσκληση ως υποψήφιος Προμηθευτής οφείλει, επί ποινή αποκλεισμού, να 

καλύπτει και τεκμηριώνει επαρκώς την παρακάτω ελάχιστη προϋπόθεση συμμετοχής στη διαδικασία 

διαπραγμάτευσης. [Η υποβολή ψευδών, ή ανακριβών ή ελλιπών στοιχείων τεκμηρίωσης αυτών από τον 

Προσφέροντα, οδηγεί σε απόρριψη της προσφοράς του, ενώ ισχύουν και τα προβλεπόμενα από το Π.Δ. 118/2007].  

Συγκεκριμένα ο Προσφέρων οφείλει να εκπληρώνει το παρακάτω κριτήριο: 

Κριτήριο Χρηματοπιστωτικής επάρκειας  

Να έχει μέσο κύκλο εργασιών των τριών (03) τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων (να αναγραφούν ρητώς τα έτη, 

π.χ.ΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ,ΧΧΧΧ) τουλάχιστον ίσο με το ήμισυ του προϋπολογισμού των ειδών της παρούσας 

πρόσκλησης.  

Για την κάλυψη της προαναφερθείσας ελάχιστης προϋπόθεσης συμμετοχής ζητείται από την πρόσκληση η 

προσκόμιση συγκεκριμένων στοιχείων τεκμηρίωσης που αναφέρονται στην παράγραφο «Δικαιολογητικά 

κάλυψης Ελάχιστων Προϋποθέσεων Συμμετοχής» της παρούσας πρόσκλησης.  

Η υποβολή ψευδών ή ανακριβών ή ελλιπών στοιχείων τεκμηρίωσης από τον Προσφέροντα, οδηγεί σε απόρριψη 

της προσφοράς του, ενώ ισχύουν και τα προβλεπόμενα από το Π.Δ.118/2007 (ΦΕΚ 150/Α΄/2007)  

Η αρμόδια Επιτροπή δύναται να ζητήσει από τον υποψήφιο Προμηθευτή διευκρινίσεις επί των ανωτέρω 

στοιχείων τεκμηρίωσης, ο οποίος υποχρεούται να τα υποβάλει επί ποινή αποκλεισμού εντός τριών (03) εργασίμων 

ημερών από την λήψη του σχετικού αιτήματος.  

Ο υποψήφιος Προμηθευτής μπορεί να υποβάλλει εκτός των ανωτέρω στοιχείων τεκμηρίωσης και κάθε άλλο 

στοιχείο τεκμηρίωσης που θεωρεί ότι τεκμηριώνει την επάρκεια για συμμετοχή του στη διαδικασία της 

διαπραγμάτευσης στην ανάλογη κατηγορία δικαιολογητικών, μόνο κατά την υποβολή της πρότασης και όχι εκ 

των υστέρων.  

 

Αν ο υποψήφιος Προμηθευτής δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών (03) διαχειριστικών 

χρήσεων, καταθέτει τα στοιχεία τεκμηρίωσης της χρηματοοικονομικής του ικανότητας για το χρονικό διάστημα 

της λειτουργίας του. 

Στοιχεία τεκμηρίωσης που εκδίδονται σε γλώσσα άλλη, εκτός της ελληνικής, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από 

επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα. 
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ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΕΛΑΧΙΣΤΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

(ΚΑΤΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ) 

1. Στοιχεία Χρηματοοικονομικής Ικανότητας 
Η ενότητα «Στοιχεία χρηματοοικονομικής ικανότητας» θα πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής στοιχεία: 

Ο υποψήφιος Προμηθευτής οφείλει να αποδείξει την ανωτέρω ελάχιστη προϋπόθεση συμμετοχής, καταθέτοντας με την 

Προσφορά του εντός του ηλεκτρονικού φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά») τα ακόλουθα στοιχεία 

τεκμηρίωσης ταξινομημένα σύμφωνα με το παρακάτω υπόδειγμα: 
 

α/α  Περιγραφή 

1 Περιγραφή Οικονομικών Μεγεθών για τις τρεις (03) προηγούμενες του τρέχοντος έτους οικονομικές χρήσεις 

(Ισολογισμοί).  

2 Ο Προσφέρων θα πρέπει να αποδεικνύει μέσο κύκλο εργασιών των τριών (03) τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων 

μεγαλύτερο ή ίσο με το ήμισυ του προϋπολογισμού των ειδών για τα οποία έχει υποβάλλει προσφορά.  

 

Ο προσφέρων οφείλει, επί ποινή αποκλεισμού, να αποδείξει την ελάχιστη τούτη προϋπόθεση συμμετοχής,  

καταθέτοντας με την προσφορά του (εντός του ηλεκτρονικού φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική 

Προσφορά»):  

Ισολογισμούς ή αποσπάσματα αυτών, των τριών (03) τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων, των προηγούμενων ετών 

από το έτος διενέργειας της παρούσας διαδικασίας διαπραγμάτευσης, στις περιπτώσεις όπου η δημοσίευσή τους είναι 

υποχρεωτική σύμφωνα με την περί εταιρειών νομοθεσία της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο υποψήφιος, ή 

Δήλωση του συνολικού ύψους του ετήσιου κύκλου εργασιών, σε περίπτωση που δεν υποχρεούται στην έκδοση 

Ισολογισμών.  

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος Προμηθευτής είναι Ανώνυμη Εταιρεία και δεν έχει υποβάλλει τον ισολογισμό της για 

τη διαχειριστική χρήση του έτους 2014, υποβάλλει τους ισολογισμούς των διαχειριστικών χρήσεων που αφορούν τα 

έτη 2011, 2012 και 2013 και επιπλέον Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, υπογεγραμμένη 

από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας. Στην εν λόγω υπεύθυνη δήλωση θα αναφέρεται ότι δεν έχει δημοσιευτεί ο 

ισολογισμός της Ανώνυμης Εταιρείας για τη διαχειριστική χρήση του 2014 μέχρι και την ημερομηνία υποβολής της 

προσφοράς για την εν λόγω διαδικασία διαπραγμάτευσης.  

Δεδομένου ότι τα ανωτέρω θα αποτελέσουν κριτήρια συμμετοχής επί ποινή απόρριψης της Προσφοράς του 

Υποψήφιου Προμηθευτή, θα πρέπει τα σχετικά στοιχεία να είναι όσον το δυνατόν πιο αναλυτικά και 

εμπεριστατωμένα.  

Διευκρινίζεται ότι :  

ης προσφοράς δύναται να ζητήσει από τον υποψήφιο Προμηθευτή 

διευκρινήσεις επί των ανωτέρω στοιχείων τεκμηρίωσης ή οποιοδήποτε άλλο στοιχείο του άρθρου 8α του Π.Δ. 

118/2007 κρίνει σκόπιμο και ο υποψήφιος υποχρεούται να το πραγματοποιήσει μέσα σε τρεις (03) εργάσιμες ημέρες 

από την ημερομηνία που θα του ζητηθεί εγγράφως.  

ποψήφιος Προμηθευτής μπορεί να υποβάλλει εκτός των ανωτέρω στοιχείων τεκμηρίωσης και κάθε άλλο 

στοιχείο τεκμηρίωσης της επάρκειάς του.  

επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα.  
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΦΑΚΕΛΟΥ «ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 

  Ο Ηλεκτρονικός Φάκελος με την ένδειξη  «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  περιέχει υποχρεωτικά τα εξής: 

Α.  

Συνοπτική περιγραφή του είδους :Φύσιγγες υδροχλωρικής μορφίνης των 0,010 gr  

Μονάδα μέτρησης και ποσότητα :450.000 φύσιγγες των 0,010 gr  

Προορισμός : Για το Κρατικό Μονοπώλιο Ναρκωτικών  

Οι φύσιγγες υδροχλωρικής μορφίνης θα πρέπει να πληρούν επακριβώς τις προδιαγραφές των σχετικών 

μονογραφιών στη ισχύουσα έκδοση της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας και θα συνοδεύονται από τα ανάλογα 

πιστοποιητικά ανάλυσης παρτίδων που θα προέρχονται από τον παραγωγό οίκο και θα αναγράφεται ότι συμφωνούν 

με τις ανωτέρω προδιαγραφές.  

Σ Υ Σ Κ Ε Υ Α Σ Ι Α 

Οι 450.000 φύσιγγες μορφίνης θα είναι του 1 ml και θα περιέχουν δέκα χιλιοστά του γραμμαρίου ( 0,010 gr ) 

υδροχλωρικής μορφίνης ανά φύσιγγα.  

Θα είναι συσκευασμένες σε σφραγισμένα χάρτινα κουτιά των 100 φυσίγγων ή των 50 φυσίγγων ή των 10 φυσίγγων 

ή των 5 φυσίγγων. Οι τουλάχιστον 35.000 φύσιγγες μορφίνης θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 

φυσίγγων. Επί των κουτιών θα υπάρχει επικολλημένη, από τον προμηθευτή ή τον παραγωγό, ετικέτα με διπλή 

διαγώνια ερυθρή γραμμή, η οποία θα αναγράφει με κεφαλαία γράμματα ''ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ'' 

"ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ '' ''ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ'' και από κάτω με μαύρα ή κόκκινα μικρά 

γράμματα ''Υδροχλωρική Μορφίνη 0,010 g 1ml" , οδό χορήγησης, αριθμό παρτίδας και ημερομηνία λήξεως. Όλα τα 

παραπάνω κουτιά θα είναι τοποθετημένα μέσα σε σφραγισμένα κουτιά, κατάλληλα για μεταφορά, στα οποία θα 

αναγράφονται η ποσότητα και η ταυτότητα του προϊόντος και η ημερομηνία λήξης.  

Πάνω σε κάθε φύσιγγα θα αναγράφεται το είδος του προϊόντος, η περιεκτικότητα και η ημερομηνία λήξεως.  

Το γυαλί των φυσίγγων θα είναι ουδέτερης αντίδρασης και κατά προτίμηση σκοτεινόχρωμο.  

Τα υλικά συσκευασίας – περιέκτη θα πρέπει να ικανοποιούν τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές του ορίζονται στο 

γενικό κεφάλαιο 3.1 της τρέχουσας έκδοσης της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας. Είναι σκόπιμο να προσκομιστούν 

ικανά αποτελέσματα μελετών σταθερότητας των προς προμήθεια ουσιών εντός των συγκεκριμένων περιεκτών.  

Η ημερομηνία λήξης των ανωτέρω φυσίγγων υδροχλωρικής μορφίνης θα είναι 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 

2017. Είναι δυνατόν οι 200.000 φύσιγγες μορφίνης να λήγουν σε 24 μήνες και όχι πριν τον 3ο του 2016. Οι 

τουλάχιστον 35.000 φύσιγγες μορφίνης που θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 φυσίγγων, να 

έχουν ημερομηνία λήξης 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 2017. 
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Β.  

Συνοπτική περιγραφή του είδους: Φύσιγγες υδροχλωρικής πεθιδίνης των 0,100 gr  

Μονάδα μέτρησης και ποσότητα: 500.000 φύσιγγες των 0,100 gr  

Προορισμός : Για το Κρατικό Μονοπώλιο Ναρκωτικών  

Οι φύσιγγες υδροχλωρικής πεθιδίνης θα πρέπει να πληρούν επακριβώς τις προδιαγραφές των σχετικών 

μονογραφιών στη ισχύουσα έκδοση της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας και θα συνοδεύονται από τα ανάλογα 

πιστοποιητικά ανάλυσης παρτίδων που θα προέρχονται από τον παραγωγό οίκο και θα αναγράφεται ότι συμφωνούν 

με τις ανωτέρω προδιαγραφές.  

Σ Υ Σ Κ Ε Υ Α Σ Ι Α 

Οι 500.000 φύσιγγες πεθιδίνης θα είναι των 2 ml και θα περιέχουν εκατό χιλιοστά του γραμμαρίου ( 0,100 g ) 

υδροχλωρικής πεθιδίνης ανά φύσιγγα.  

Θα είναι συσκευασμένες σε σφραγισμένα χάρτινα κουτιά των 100 φυσίγγων ή των 50 φυσίγγων ή των 10 φυσίγγων 

ή των 5 φυσίγγων. Οι τουλάχιστον 40.000 φύσιγγες πεθιδίνης θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 

φυσίγγων. Επί των κουτιών θα υπάρχει επικολλημένη, από τον προμηθευτή ή τον παραγωγό, ετικέτα με διπλή 

διαγώνια ερυθρή γραμμή, η οποία θα αναγράφει με κεφαλαία γράμματα ''ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ'' 

"ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ '' ''ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ'' και από κάτω με μαύρα ή κόκκινα μικρά 

γράμματα ''Υδροχλωρική Πεθιδίνη 0,100 g 2ml" , οδό χορήγησης, αριθμό παρτίδας και ημερομηνία λήξεως. Όλα τα 

παραπάνω κουτιά θα είναι τοποθετημένα μέσα σε σφραγισμένα κουτιά, κατάλληλα για μεταφορά, στα οποία θα 

αναγράφονται η ποσότητα και η ταυτότητα του προϊόντος και η ημερομηνία λήξης.  

Πάνω σε κάθε φύσιγγα θα γράφεται το είδος του προϊόντος, η περιεκτικότητα και η ημερομηνία λήξεως.  

Το γυαλί των φυσίγγων θα είναι ουδέτερης αντίδρασης και κατά προτίμηση σκοτεινόχρωμο.  

Τα υλικά συσκευασίας – περιέκτη θα πρέπει να ικανοποιούν τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές του ορίζονται στο 

γενικό κεφάλαιο 3.1 της τρέχουσας έκδοσης της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας. Είναι σκόπιμο να προσκομιστούν 

ικανά αποτελέσματα μελετών σταθερότητας των προς προμήθεια ουσιών εντός των συγκεκριμένων περιεκτών.  

Η ημερομηνία λήξης των ανωτέρω φυσίγγων υδροχλωρικής Πεθιδίνης θα είναι 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 

2017. Είναι δυνατόν οι 200.000 φύσιγγες μορφίνης να λήγουν σε 24 μήνες και όχι πριν τον 3ο του 2016. Οι 

τουλάχιστον 40.000 φύσιγγες μορφίνης που θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 φυσίγγων, να 

έχουν ημερομηνία λήξης 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 2017. 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΦΑΚΕΛΟΥ «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 

 

  Ο Ηλεκτρονικός Φάκελος με την ένδειξη  «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  περιέχει υποχρεωτικά τα εξής: 

Η οικονομική προσφορά του υποψηφίου Προμηθευτή θα πρέπει να υποβληθεί με τη μορφή του κάτωθι πίνακα: 

 
ΕΙΔΟΣ 

 

Ζητούμενη 

Ποσότητα 
Προσφερόμενη 

Ποσότητα 
Τιμή Μονάδος 

(Χωρίς ΦΠΑ) 

Ποσοστό 

ΦΠΑ 
Τιμή Μονάδος 

(Με ΦΠΑ) 

1. 
Φύσιγγες υδροχλωρικής 

μορφίνης 0,010gr 
450.000 τεμ.     

2. 
Φύσιγγες υδροχλωρικής 

πεθιδίνης 0,100gr 
500.000 τεμ.     

    
Συνολική Τιμή 

(Χωρίς ΦΠΑ):  
Συνολική Τιμή 

(Με ΦΠΑ): 

 

Στις παραπάνω προσφερόμενες τιμές περιλαμβάνονται κάθε είδους δαπάνες που θα βαρύνουν τον Προμηθευτή στο 

πλαίσιο υλοποίησης της προμήθειας. 

 

 

ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  –  ΝΟΜΙΣΜΑ 

Η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη, εφόσον δεν προκύπτει απ’ αυτήν με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή.  

Οι τιμές για τα προσφερόμενα είδη πρέπει να δίνονται σε Ευρώ (€) και να αναγράφονται ολογράφως και 

αριθμητικώς.  

 

Οι τιμές θα δίδονται ως εξής:  

- Τιμή Μονάδος (ανά είδος) με τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση που 

προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις, χωρίς Φ.Π.Α.  

- Τιμή Μονάδος (ανά είδος) με τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση που 

προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις, συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α.  

 

- Ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό (%) στο οποίο υπάγεται η προμήθεια. Σε περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένο 

ποσοστό Φ.Π.Α., αυτό θα διορθώνεται από την Υπηρεσία.  

- Συνολική τιμή για την υλοποίηση του συνόλου της προμήθειας (Με ΦΠΑ).  

- Συνολική τιμή για την υλοποίηση του συνόλου της προμήθειας (Χωρίς ΦΠΑ).  

Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνονται το σύνολο των προβλεπόμενων επιβαρύνσεων και δαπανών του 

Προμηθευτή για την πλήρη εκτέλεση κάθε τμήματος της προμήθειας για την οποία υποβάλλεται προσφορά.  

Η αναγραφή της τιμής σε ΕΥΡΩ, μπορεί να γίνεται με δύο ή και περισσότερα δεκαδικά ψηφία (άνευ ορίου), εφόσον 
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χρησιμοποιείται σε ενδιάμεσους υπολογισμούς. Το γενικό σύνολο στρογγυλοποιείται σε δύο δεκαδικά ψηφία, προς 

τα άνω εάν το τρίτο δεκαδικό ψηφίο είναι ίσο ή μεγαλύτερο του πέντε και προς τα κάτω εάν είναι μικρότερο του 

πέντε. 

Πρoσφoρά με την οποία δεν δίνεται η τιμή σε Ευρώ ή καθορίζεται μ’ αυτήν σχέση του Ευρώ προς ξέvo νόμισμα, 

απoρρίπτovται ως απαράδεκτες.  

Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής της τιμής, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  

Οι τιμές της πρoσφoράς είναι δεσμευτικές για τov Προμηθευτή μέχρι και την τελευταία οριστική παραλαβή της 

προμήθειας. Αποκλείεται η αναθεώρηση των τιμών της πρoσφoράς ή oπoιαδήπoτε αξίωση του Προμηθευτή πέραν 

του αvτιτίμoυ για την προμήθεια που θα εκτελέσει, βάσει των τιμών της πρoσφoράς του.  

Επισημαίνεται ότι η Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα να αναζητήσει και κάθε άλλη δυνατή διευκρίνιση που θα κρίνει 

ως απαραίτητη για την σύνθεση της συγκεκριμένης προσφοράς στα πλαίσια των ισχυουσών διατάξεων της εθνικής 

και κοινοτικής νομοθεσίας.  

Σε περίπτωση μη συμπλήρωσης από τον υποψήφιο πεδίου τιμών Οικονομικής προσφοράς θεωρείται ότι η υπηρεσία 

του εν λόγω πεδίου παρέχεται δωρεάν.  

Οι τιμές της Οικονομικής προσφοράς, που θα δοθεί από τον υποψήφιο, αποτελούν την πλήρη αποζημίωσή του για 

την υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας, όπως αυτό αναφέρεται στην παρούσα πρόσκληση και δεν θα 

υπερβαίνουν το όριο της προϋπολογισθείσας αξίας.  

Τεκμαίρεται ότι, για τον προσδιορισμό της Οικονομικής προσφοράς ο υποψήφιος έχει συνυπολογίσει και λάβει 

υπόψη όλες τις δαπάνες για τις αμοιβές του προσωπικού και των τυχόν συνεργατών του, που θα απασχοληθούν και 

κάθε μορφής έξοδα, που θα απαιτηθούν, για την εκτέλεση του αντικειμένου της παρούσας, καθώς και όλες τις 

δαπάνες για φόρους, εισφορές, τέλη, κρατήσεις, κόστη ασφαλιστικής κάλυψης και λοιπά κόστη, με τα οποία τυχόν 

βαρύνεται ο Προμηθευτής, σύμφωνα με τη Σύμβαση, όπως επίσης και τα γενικά έξοδα και το όφελός του. Καθ’ όλη 

τη διάρκεια της σύμβασης, η τιμή της Οικονομικής Προσφοράς του Προμηθευτή θα παραμείνει σταθερή και δεν θα 

υπόκειται σε αναθεώρηση, για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία.  

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ζητά από τον συμμετέχοντα στοιχεία απαραίτητα για την τεκμηρίωση 

των προσφερομένων τιμών (ιδίως όταν αυτές είναι ασυνήθιστα χαμηλές για το αντικείμενο της προμήθειας), ο δε 

υποψήφιος Προμηθευτής υποχρεούται να παρέχει τα στοιχεία αυτά και να διευκολύνει κάθε σχετικό έλεγχο της 

Αναθέτουσας Αρχής.  

Εάν οι προσφερόμενες τιμές είναι υπερβολικά χαμηλές, χωρίς αναλυτική τεκμηρίωση, θα εξετάζεται λεπτομερώς η 

προσφορά πριν την έκδοση απόφασης ανάθεσης. Για το σκοπό αυτό, θα ζητηθούν από τον προσφέροντα να 

παρασχεθούν εγγράφως οι αναγκαίες διευκρινήσεις. Προσφορές με μεγάλη έκπτωση, που μετά την παροχή 

διευκρινήσεων δε διασφαλίζουν την ποιότητα των παρεχομένων ειδών, θα αποκλείονται.  

Η προσφορά απορρίπτεται σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι εφαρμόζεται πολιτική τιμών πώλησης κάτω του 

κόστους κατασκευής του προϊόντος ή της τιμής απόκτησης του προϊόντος για εμπορία (τιμή dumping) ή ότι το 

προσφερόμενο προϊόν είναι αποδέκτης εξαγωγικής επιδότησης. Οι προσφέροντες οφείλουν να είναι γνώστες των 

προαναφερθέντων μέτρων της χώρας προέλευσης του προϊόντος της κατασκευάστριας εταιρείας. 
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς γίνεται τέσσερις (04) εργάσιμες ημέρες μετά την καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής της προσφοράς και ώρα 11:00 π.μ., μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα 

οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση 

δημοσίων συμβάσεων και διαδικασιών.  

Κατά την προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα γίνεται αποσφράγιση όλων των ηλεκτρονικών (υπό)φακέλων 

«Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά - Οικονομική Προσφορά». Οι ηλεκτρονικοί (υπο)φάκελοι των 

προσφορών αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων.  

Αμέσως μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των (υπο)φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική 

Προσφορά - Οικονομική Προσφορά», ο συμμετέχων στο διαγωνισμό θα έχει ηλεκτρονική πρόσβαση στο 

περιεχόμενο της προσφοράς που αποσφραγίσθηκε.  

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ    ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς η Αναθέτουσα Αρχή προβαίνει στην αξιολόγηση αυτής μέσω 

των αρμόδιων πιστοποιημένων στο Σύστημα οργάνων της, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κειμένων διατάξεων 

για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και των διαδικασιών της κατά περίπτωση Αναθέτουσας Αρχής. 

Συγκεκριμένα μέσα από το Σύστημα ιδίως: 

• Η αρμόδια Επιτροπή αξιολόγησης, που έχει ορισθεί από την Αναθέτουσα Αρχή και τα μέλη της, πιστοποιημένοι 

χρήστες του συστήματος, προβαίνει στη διαδικασία ελέγχου και αξιολόγησης των κατά περίπτωση φακέλων και 

υπο−φακέλων των προσφορών. 

• Η αρμόδια Επιτροπή αξιολόγησης της διαδικασίας διαπραγμάτευσης συντάσσει και υπογράφει τα κατά 

περίπτωση πρακτικά αξιολόγησης των φακέλων και υποφακέλων των προσφορών. 

• Η Αναθέτουσα Αρχή εκδίδει τις σχετικές αποφάσεις επί της αξιολόγησης των ηλεκτρονικών προσφορών 

• Ο συμμετέχων στο διαγωνισμό ενημερώνεται για την αποδοχή ή την απόρριψη της προσφοράς του. 

• Η Επιτροπή αξιολόγησης της διαδικασίας διαπραγμάτευσης ή άλλοι πιστοποιημένοι χρήστες από την 

Αναθέτουσα Αρχή απευθύνουν αιτήματα στον συμμετέχοντα χρήστη – οικονομικό φορέα για παροχή 

διευκρινίσεων επί υποβληθέντων δικαιολογητικών και οι χρήστης – οικονομικός φορέας παρέχει τις διευκρινίσεις 

εντός των κατά περίπτωση προθεσμιών που του ορίζονται. 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 
Μετά την αξιολόγηση της προσφοράς, κατά το άρθρο 20 του Π.Δ 118/2007, ο προσφέρων  στον οποίο πρόκειται να 

γίνει η ανάθεση της προμήθειας, εντός προθεσμίας είκοσι ημερολογιακών  (20) ημερών από την κοινοποίηση 

σ’αυτόν της σχετικής απόφασης με ειδοποίηση που του αποστέλλεται ηλεκτρονικά, υποβάλλει ηλεκτρονικά μέσω 

του συστήματος σε μορφή αρχείου .pdf και σε ηλεκτρονικό φάκελο με την επισήμανση «Δικαιολογητικά 
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Κατακύρωσης» τα παρακάτω δικαιολογητικά, με συμπληρωμένους τους παρακάτω πίνακες κατά περίπτωση 

(σύμφωνα με τη νομική τους μορφή), λαμβάνοντας υπόψη τις ακόλουθες επεξηγήσεις/οδηγίες: 

Στη Στήλη «ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ» περιγράφονται τα αντίστοιχα δικαιολογητικά που θα πρέπει να 

υποβληθούν υποχρεωτικά με την κατακύρωση  

1. Στη στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» όπου έχει συμπληρωθεί η λέξη «ΝΑΙ», σημαίνει ότι το αντίστοιχο 

δικαιολογητικό πρέπει να υποβληθεί υποχρεωτικά από τον υποψήφιο Προμηθευτή. 

2. Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του υποψήφιου Προμηθευτή που έχει τη μορφή 

ΝΑΙ/ΟΧΙ εάν το αντίστοιχο δικαιολογητικό υποβάλλεται ή όχι. 

3. Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ» θα καταγραφεί από τον υποψήφιο Προμηθευτή το αντίστοιχο ηλεκτρονικό 

αρχείο στο οποίο περιλαμβάνεται το απαιτούμενο δικαιολογητικό. 

Τα ημεδαπά Νομικά       Πρόσωπα  

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

1.  Απόσπασμα ποινικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι ο 

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Α.Ε. δεν έχει καταδικαστεί για 

αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του 

δραστηριότητας για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, 

εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας 

χρεοκοπίας και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 43 

παράγρ. 1 του Π.Δ. 60/2007 (ΦΕΚ 64/Α’/ 16.03.2007) περί 

προσαρμογής της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 

2004/18/ΕΚ. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις 

(3) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης 

υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το απόσπασμα ποινικού μητρώου 

φέρει καταδικαστικές αποφάσεις και εφόσον από αυτό δεν μπορεί να 

διαγνωστεί ότι το αδίκημα εμπίπτει στους όρους αποκλεισμού από τον 

διαγωνισμό, η Επιτροπή διενέργειας της διαδικασίας διαπραγμάτευσης, 

διευκρινιστικά, δύναται να ζητήσει την προσκόμιση των αναφερομένων 

σε αυτό καταδικαστικών αποφάσεων. 

ΝΑΙ   

2.  Εφόσον από την προσκόμιση των νομιμοποιητικών εγγράφων για τη 

λειτουργία των νομικών προσώπων έχει υπάρξει οποιαδήποτε αλλαγή ή 

τροποποίηση, ο Προμηθευτής  υποχρεούται να προσκομίσει με τα 

δικαιολογητικά κατακύρωσης και τα σχετικά έγγραφα (λ.χ. 

τροποποίηση καταστατικού). 

ΝΑΙ   

3.  Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο 

να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Προμηθευτής  δεν τελεί υπό πτώχευση. 

Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν 

από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των 

δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

ΝΑΙ   

4.  Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο 

να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Προμηθευτής  δεν τελεί υπό διαδικασία 

κήρυξης σε πτώχευση. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το 

πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της 

πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

ΝΑΙ   

5.  Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο 

να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Προμηθευτής  δεν τελεί υπό αναγκαστική 

διαχείριση. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι 

(6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης 

υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

ΝΑΙ   
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6.  Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο 

να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Προμηθευτής  δεν τελεί υπό διαδικασία 

θέσης σε αναγκαστική διαχείριση. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει 

εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης 

της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

ΝΑΙ   

7.  Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, από το οποίο 

να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Προμηθευτής  δεν βρίσκεται σε 

εκκαθάριση. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι 

(6) μήνες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης 

υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

ΝΑΙ   

8.  Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο 

να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Προμηθευτής  δεν τελεί υπό 

προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης ή ανάλογη κατάσταση που 

προβλέπεται από στο δίκαιο της χώρας του.  Το πιστοποιητικό αυτό 

πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία 

κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών 

κατακύρωσης. 

ΝΑΙ   

9.  Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο 

να προκύπτει ότι ο υποψήφιος Προμηθευτής  δεν τελεί υπό διαδικασία 

θέσης σε προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης ή ανάλογη κατάσταση 

που προβλέπεται από στο δίκαιο της χώρας του. Το πιστοποιητικό αυτό 

πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία 

κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών 

κατακύρωσης. 

ΝΑΙ   

10.  Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι είναι 

εγγεγραμμένος στα μητρώα του οικείου 

Επιμελητηρίου/Επαγγελματικού Μητρώου και το ειδικό επάγγελμα του, 

από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή του, κατά την ημέρα υποβολής 

της προσφοράς και ότι εξακολουθεί να παραμένει εγγεγραμμένος μέχρι 

την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης 

ΝΑΙ   

11.  Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία 

ο νόμιμος εκπρόσωπος του υποψήφιου Προμηθευτή  θα δηλώνει όλους 

τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους ο υποψήφιος 

Προμηθευτής  οφείλει να καταβάλει εισφορές για το απασχολούμενο 

από αυτόν προσωπικό. 

ΝΑΙ   

12.  Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης που ο 

υποψήφιος Προμηθευτής  δηλώνει στην Υπεύθυνη Δήλωση της 

προηγουμένης παραγράφου, από τα οποία να προκύπτει ότι ο 

υποψήφιος Προμηθευτής  είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές 

κοινωνικής ασφάλισης κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της 

πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

ΝΑΙ   

13.  Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο 

υποψήφιος Προμηθευτής  είναι ενήμερος ως προς τις φορολογικές 

υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης 

υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

ΝΑΙ   

14.  Έγγραφο παροχής ειδικής πληρεξουσιότητας προς εκείνον που 

υποβάλει τον φάκελο δικαιολογητικών κατακύρωσης. 
ΝΑΙ   

 

 

Λοιπές Υποχρεώσεις /Διευκρινήσεις 

Υποχρεώσεις σχετικά με υποβολή Δικαιολογητικών Συμμετοχής  /  Κατακύρωσης 

Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε γλώσσα άλλη, εκτός της Ελληνικής, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από επίσημη 

μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα. 
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Σε περίπτωση που το οικείο κράτος δεν εκδίδει τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα, ή αυτά δεν καλύπτουν 

όλες τις ως άνω αναφερόμενες περιπτώσεις, αυτά μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη βεβαίωση του 

ενδιαφερομένου, ή στα κράτη όπου δεν προβλέπεται η ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του 

ενδιαφερομένου που γίνεται ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου, ή αρμόδιου 

επαγγελματικού οργανισμού, του κράτους καταγωγής ή προέλευσης. 

 

Στην κατά τα άνω Ένορκη βεβαίωση ή Υπεύθυνη Δήλωση θα δηλώνεται ότι στη συγκεκριμένη χώρα δεν 

εκδίδονται τα συγκεκριμένα έγγραφα και ότι δεν συντρέχουν στο συγκεκριμένο πρόσωπο οι ανωτέρω νομικές 

καταστάσεις. 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΑΝΑΘΕΣΗ  ΤΗΣ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

 Μετά την ολοκλήρωση του έργου της αξιολόγησης, η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης θα 

υποβάλει το Πρακτικό και όλα τα στοιχεία του φακέλου της διαδικασίας διαπραγμάτευσης, στην Αρμόδια 

Διεύθυνση. Το Πρακτικό υποβάλλεται σε τρία (3) πρωτότυπα αντίτυπα. 

 Ο Προμηθευτής στον οποίο πρόκειται να κατακυρωθεί η προμήθεια, καλείται να υποβάλλει  ηλεκτρονικά 

στην Αναθέτουσα Αρχή,  μέσω του συστήματος, σε μορφή αρχείου .pdf και σε φάκελο με τη σήμανση 

δικαιολογητικά κατακύρωσης, εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής 

έγγραφης ειδοποίησης, τον Φάκελο Δικαιολογητικών Κατακύρωσης προκειμένου αυτά να ελεγχθούν από 

αρμόδια Επιτροπή. 

           Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται  από τον προσφέροντα  εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από             

           την ηλεκτρονική υποβολή και σε έντυπη μορφή (πρωτότυπο ή ακριβές αντίγραφο) στην αρμόδια   

           Υπηρεσία. 

 

Ειδικότερα με τη φορολογική ενημερότητα του Οικονομικού φορέα, η Αναθέτουσα Αρχή αναζητά αυτεπάγγελτα 

από το σύστημα TAXISNET δεδομένα σχετικά με την φορολογική ενημερότητα του Οικονομικού Φορέα, στον 

οποίο πρόκειται να γίνει η ανάθεση, κατά την ημερομηνία της σχετικής ηλεκτρονικής ειδοποίησης του. Σε 

περίπτωση που το σύστημα  παρουσιάζει κάποιον Οικονομικό Φορέα μη ενήμερο φορολογικά η Αναθέτουσα Αρχή 

οφείλει εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από την ημερομηνία της σχετικής ηλεκτρονικής ειδοποίησης σε αυτόν 

στον οποίο πρόκειται να γίνει η ανάθεση, να τον ειδοποιήσει εγγράφως ή με άλλο πρόσφορο τρόπο (μέσω του 

συστήματος), να προσκομίσει φορολογική ενημερότητα σε έντυπη μορφή εντός της προθεσμίας των 20 ημερών της 

παραγρ.2 του άρθρου 6 του Π.Δ 118/07 και από την οποία να προκύπτει ότι είναι ως κατά τα άνω φορολογικά 

ενήμερος. 

 

Τα στοιχεία και δικαιολογητικά για την ανάθεση της προμήθειας στον προσφέροντα υποβάλλονται από αυτόν 

ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου .pdf και προσκομίζονται κατά περίπτωση από αυτόν εντός τριών (3) 

εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή. Όταν υπογράφονται από τον ίδιο φέρουν ψηφιακή υπογραφή. 

Τυχόν απαιτούμενες δηλώσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις του παρόντος άρθρου υπογράφονται ψηφιακά από τους 
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έχοντες υποχρέωση προς τούτο και δεν απαιτείται σχετική θεώρηση γνησίου υπογραφής. 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 
 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση του φακέλου «Δικαιολογητικά κατακύρωσης» του προσφέροντος στον οποίο 

πρόκειται να γίνει η ανάθεση γίνεται δύο εργάσιμες ημέρες μετά και την προσκόμιση των δικαιολογητικών σε 

έντυπη μορφή, ύστερα από σχετική ειδοποίηση των συμμετεχόντων που δικαιούνται να λάβουν γνώση των 

δικαιολογητικών που υπεβλήθησαν. Η αποσφράγιση γίνεται μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα 

οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση 

δημοσίων συμβάσεων και διαδικασιών.  

Αμέσως μετά την ανωτέρω ηλεκτρονική αποσφράγιση, ο προσφέρων θα έχει ηλεκτρονική πρόσβαση στο 

περιεχόμενο του φακέλου των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης που αποσφραγίσθηκε. 

 Η αρμόδια Επιτροπή ελέγχει τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης και εισηγείται στο αρμόδιο όργανο της 

Αναθέτουσας Αρχής, το οποίο αποφαίνεται με σχετική του απόφαση και με μέριμνά του γνωστοποιείται  

ηλεκτρονικά στον υποψήφιο Προμηθευτή η απόφασή του. 

Σε περίπτωση αποδοχής των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης, η Αναθέτουσα Αρχή καλεί εγγράφως τον 

Προμηθευτή στον οποίο έχει ανατεθεί η προμήθεια, να υποβάλλει τα απαραίτητα Δικαιολογητικά και 

Νομιμοποιητικά έγγραφα για την υπογραφή της Σύμβασης, τα οποία θα είναι σύμφωνα με την επιστολή της 

πρόσκλησης. 

 Η μη έγκαιρη και προσήκουσα υποβολή των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης συνιστά λόγο αποκλεισμού του 

προσφέροντος και κατάπτωση της Εγγυητικής Συμμετοχής του.  

 

ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Η απόρριψη Προσφοράς γίνεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής, ύστερα από 

γνωμοδότηση της αρμόδιας Επιτροπής.  

Η Προσφορά του υποψήφιου Προμηθευτή απορρίπτεται ως απαράδεκτη σε κάθε μία ή περισσότερες από τις κάτωθι 

περιπτώσεις:  

.  

Πρόσκληση.  

Εφόσον δεν καλύπτονται οι ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής, όπως αυτές περιγράφονται στην παρούσα 
Πρόσκληση.  

από τον προβλεπόμενο.  

 

προσφερόμενη τιμή.  

 τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της 
Πρόσκλησης.  
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Πρόσκλησης.  

 

πολογισθείσα δαπάνη της προμήθειας.  

έγγραφη αιτιολόγηση της ανάλυσης της οικονομικής του προσφοράς σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο άρθρο 55 

της Οδηγίας 2004/18. Εάν και μετά την παροχή της ανωτέρω αιτιολόγησης οι προσφερόμενες τιμές κριθούν ως 
ασυνήθιστα χαμηλές, η Προσφορά θα απορρίπτεται.  

Πρόσκληση.  

η εγγυητική επιστολή συμμετοχής.  

(εκτός εάν ρητά απαιτείται από τη Διακήρυξη), ή σε μερικό ή γενικό σύνολο σε άλλο μέρος πλην των αντιτύπων της 

Οικονομικής Προσφοράς.  

  

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗΣ 

ή ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
Η Αναθέτουσα Αρχή, μετά από σχετική γνωμοδότηση της αρμόδιας Επιτροπής Αξιολόγησης, διατηρεί το δικαίωμα 

ανάθεσης για μέρος των υπό προμήθεια ειδών, που σε καμία περίπτωση δεν θα αναλογεί σε ποσοστό μικρότερο του 

50% του συνολικά προβλεπόμενου στην Πρόσκληση.  

Επίσης, διατηρεί το δικαίωμα ανάθεσης μεγαλύτερου ποσοστού των προσφερόμενων ειδών, από το αρχικά 

προβλεπόμενο στην Πρόσκληση, σε καμία όμως περίπτωση σε ποσοστό μεγαλύτερο του 15%. 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΤΑΙΩΣΗΣ 
Η Αναθέτουσα Αρχή, μετά από σχετική γνωμοδότηση της Επιτροπής Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του 

Διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα:  

α. να αποφασίσει τη ματαίωση, ακύρωση ή διακοπή της διαδικασίας. 

β. να αποφασίσει τη ματαίωση της διαδικασίας και την επανάληψή της με τροποποίηση ή μη των όρων και των 

προδιαγραφών της πρόσκλησης.  

 Σε περίπτωση ματαίωσης της διαδικασίας, ο υποψήφιος Προμηθευτής δεν θα έχει δικαίωμα αποζημίωσης για 

οποιοδήποτε λόγο. 

 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του Προμηθευτή θα υπογραφεί Σύμβαση. 

Τυχόν υποβολή σχεδίων Σύμβασης από τον υποψήφιο μαζί με την προσφορά του δεν δημιουργεί καμία δέσμευση για 

την Αναθέτουσα Αρχή. 

Μετά την ανακοίνωση της ανάθεσης καταρτίζεται η σχετική Σύμβαση, η οποία ρυθμίζει όλες τις λεπτομέρειες για 

την εφαρμογή της. Η Σύμβαση, που περιλαμβάνει λεπτομερώς όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις για την 

υλοποίηση της προμήθειας καθώς και τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συμβαλλομένων μερών, καταρτίζεται 

με βάση την Ανάθεση, την Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και την προσφορά του Προμηθευτή και κατισχύει 
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αυτών πλην καταδήλων σφαλμάτων ή παραδρομών. 

Ο Υποψήφιος στον οποίο ανατέθηκε η προμήθεια υποχρεούται να προσέλθει σε δέκα (10) μέρες από την 

ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης προσκομίζοντας και την 

προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης αυτής.  Εάν ο Υποψήφιος στον οποίο έγινε η ανακοίνωση δεν 

προσέλθει να υπογράψει την Σύμβαση, το αρμόδιο όργανο του Υ.Υ. μπορεί να τον κηρύξει έκπτωτο και να 

αποφασίσει την  κατάπτωση  υπέρ της  Αναθέτουσας Αρχής της  εγγύησης συμμετοχής χωρίς άλλη 

διαδικαστική ενέργεια. Στην προκειμένη περίπτωση μπορεί να αποφασισθεί η επανάληψη της διαδικασίας. 

Η Σύμβαση θα καταρτισθεί στην ελληνική γλώσσα με βάση τους όρους που περιλαμβάνονται στην Πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος και την Προσφορά του Προμηθευτή, θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο και δεν 

μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους προς το περιεχόμενο της παρούσας. 

Η Σύμβαση μπορεί να καταγγελθεί από την Αναθέτουσα Αρχή, στην περίπτωση μη χρηματοδότησης της 

προμήθειας ή μερικής περικοπής αυτής, οπότε οι συμβαλλόμενοι απαλλάσσονται εκατέρωθεν των υποχρεώσεων 

τους από τη σύμβαση και ουδεμία περαιτέρω ευθύνη υπέχουν. Στην περίπτωση αυτή ο Προμηθευτής θα αμειφθεί 

για όσα υπό προμήθεια είδη έχει παραδώσει μέχρι την ημέρα καταγγελίας, εφόσον αυτά πληρούν τους όρους της 

Σύμβασης, μετά από την σχετική οικονομική εκκαθάριση. 

Η Σύμβαση τροποποιείται όταν συμφωνήσουν, εγγράφως, προς τούτο, τα δύο συμβαλλόμενα μέρη. Τροποποιήσεις 

στο περιεχόμενο της σύμβασης επιτρέπονται μόνο σε αντικειμενικά δικαιολογημένες και εξαιρετικές περιπτώσεις 

και εφόσον συμφωνήσουν προς τούτο και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από σχετική γνωμοδότηση της 

αρμόδιας Επιτροπής και απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής σύμφωνα και με τις προβλέψεις του αρθ.24 παρ.4 του 

Π.Δ. 118/2007. 

Η Σύμβαση θα καταρτιστεί στην ελληνική γλώσσα με βάση τους όρους που περιλαμβάνονται στην Πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος και την Προσφορά του υποψήφιου Προμηθευτή, θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο και 

δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους προς το περιεχόμενο της παρούσας. Το κείμενο της Σύμβασης θα 

κατισχύει των παραρτημάτων της εκτός προφανών ή πασίδηλων παραδρομών. Για θέματα, που δε θα ρυθμίζονται 

ρητώς από τη Σύμβαση και τα παραρτήματα αυτής ή σε περίπτωση που ανακύψουν αντικρουόμενοι - αντιφατικοί 

όροι και διατάξεις αυτής, θα λαμβάνονται υπόψη κατά σειρά ο Κανονισμός Προμηθειών, η Τεχνική Προσφορά του 

Προμηθευτή, η Οικονομική του Προσφορά και η παρούσα Πρόσκληση, εφαρμοζομένων επίσης συμπληρωματικώς 

των οικείων διατάξεων του Αστικού Κώδικα. 
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 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ 

 

Η Σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.  

Σε περίπτωση διαφορών σχετικά με την ερμηνεία ή την εκτέλεση ή την εφαρμογή της Σύμβασης ή εξ' αφορμής 

της, ο Προμηθευτής και η Αναθέτουσα Αρχή θα προσπαθούν να ρυθμίζουν φιλικά κάθε διαφορά, που τυχόν θα 

προκύψει στις μεταξύ τους σχέσεις κατά τη διάρκεια της ισχύος της Σύμβασης που θα υπογραφεί, σύμφωνα με 

τους κανόνες της καλής πίστης και των χρηστών συναλλακτικών ηθών.  

Επί διαφωνίας, κάθε διαφορά θα λύεται από τα ελληνικά δικαστήρια και συγκεκριμένα τα δικαστήρια Αθηνών, 

εφαρμοστέο δε δίκαιο είναι πάντοτε το Ελληνικό και το Κοινοτικό δίκαιο.  

Δεν αποκλείεται, ωστόσο, για ορισμένες περιπτώσεις, εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη, να προβλεφθεί στη 

Σύμβαση προσφυγή των συμβαλλομένων, αντί των δικαστηρίων, σε διαιτησία, σύμφωνα πάντα με την 

ελληνική νομοθεσία και με όσα μεταξύ τους συμφωνήσουν. Αν δεν επέλθει τέτοια συμφωνία, η αρμοδιότητα 

για την επίλυση της διαφοράς ανήκει στα ελληνικά δικαστήρια κατά τα οριζόμενα στην προηγούμενη 

παράγραφο. 

 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

Οι εγγυήσεις που αναφέρονται στην Πρόσκληση, εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα 

που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα, σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων 

Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το νόμο 2513/1997 και έχουν, 

σύμφωνα με την νομοθεσία των κρατών αυτών, αυτό το δικαίωμα.  

Εγγυήσεις που εκδίδονται σε άλλο κράτος εκτός της Ελλάδας, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από επίσημη 

μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα.  

Οι εγγυήσεις πρέπει να συνταχθούν σύμφωνα με τα αντίστοιχα υποδείγματα του Παραρτήματος της παρούσας.  

Στην περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας εταιρειών, οι εγγυήσεις περιλαμβάνουν και τον όρο ότι η εγγύηση 

καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών της ένωσης ή της κοινοπραξίας.  

Κατά τα λοιπά, σχετικά με τις εγγυήσεις, ισχύουν τα αναφερόμενα στο άρθρο 25 του ΠΔ 118/2007 

 

 

ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Ότι προβλέπεται στην αντίστοιχη παράγραφο της παρούσας πρόσκλησης. 
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ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Ο Προμηθευτής είναι υποχρεωμένος, το αργότερο κατά την υπογραφή της Σύμβασης, να καταθέσει Εγγυητική 

Επιστολή Καλής Εκτέλεσης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 10% του συνολικού συμβατικού 

τιμήματος που προσέφερε για την προμήθεια, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

 

Η Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης της Σύμβασης επιστρέφεται:  

- είτε μετά την οριστική (ποσοτική και ποιοτική) παραλαβή της προμήθειας και ύστερα από την εκκαθάριση 

τυχόν απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλομένους  

- είτε τμηματικά, οπότε και η εγγύηση αποδεσμεύεται σταδιακά, κατά ποσόν που αναλογεί στην αξία του 

μέρους της ποσότητας της προμήθειας που παραλήφθηκε οριστικά.  

 

Επισημαίνεται ότι ο χρόνος ισχύος της Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης της προς υπογραφή Σύμβασης 

πρέπει να είναι αορίστου χρόνου, δηλαδή θα ισχύει μέχρι επιστροφής της στην Τράπεζα.  

Σε περίπτωση που ο Προμηθευτής, στον οποίο θα ανατεθεί η προμήθεια αρνηθεί να υπογράψει εμπρόθεσμα τη 

Σύμβαση ή να καταθέσει Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο παρόν τεύχος, 

ή να εκπληρώσει εμπρόθεσμα οποιαδήποτε άλλη υποχρέωσή του, που απορρέει από τη συμμετοχή του στη 

διαδικασία, κηρύσσεται έκπτωτος, οπότε η εγγύηση συμμετοχής καταπίπτει αυτοδικαίως υπέρ του Δημοσίου. 

Στην περίπτωση αυτή ο συγκεκριμένος Προμηθευτής βαρύνεται και με τα έξοδα διενέργειας νέας διαδικασίας 

και γίνεται καταλογισμός σε βάρος του αρνηθέντος να υπογράψει υποψηφίου, της οικονομικής διαφοράς που 

τυχόν προκύπτει εάν τελικά η Αναθέτουσα Αρχή προκρίνει αυτή τη λύση. 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 

Η παράδοση των υπό προμήθεια ειδών πρέπει να πραγματοποιηθεί εντός εξήντα (60) ημερών από την υπογραφή της 

σχετικής Σύμβασης για το σύνολο των ειδών.  

Τα υπό προμήθεια είδη δύνανται να παραδοθούν και τμηματικά εντός εβδομήντα πέντε (75) ημερών με την 

προϋπόθεση ότι το 50% της ποσότητας θα έχει παραδοθεί πριν τις εξήντα (60) ημέρες και τα προϊόντα θα τηρούν τις 

ημερομηνίες λήξης που ορίζονται στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης – Μέρος Β .́  

Ως τόπος παράδοσης των υπό προμήθεια ειδών ορίζεται η Κεντρική Αποθήκη Υλικού (Κ.Α.Υ.) που βρίσκεται στη 

Λεωφ. Ειρήνης 02, Τ.Κ.:177 78 στον Ταύρο – Αθήνα 

 

 

ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί μονομερώς το δικαίωμα μετάθεσης του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης της 

προμήθειας ή επί μέρους προβλεπόμενων χρονικών σημείων ή δραστηριοτήτων του χρονοδιαγράμματος, εάν 

κρίνει ότι αυτό επιβάλλεται. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί επίσης μονομερώς το δικαίωμα επέκτασης του 

χρονοδιαγράμματος υλοποίησης της προμήθειας αν αυτό κριθεί σκόπιμο. Στις περιπτώσεις αυτές ενημερώνει 
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εγκαίρως τον Προμηθευτή για την διαφοροποίηση του χρονοδιαγράμματος.  

Ο Προμηθευτής δικαιούται να ζητήσει μετάθεση της προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας, στην περίπτωση που η 

εκτέλεση της Σύμβασης ή επί μέρους δραστηριοτήτων της καθυστερεί ή πρόκειται να καθυστερήσει για λόγους που 

δεν ανάγονται σε περιοχές ευθύνης του ή για λόγους ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση αυτή ο Προμηθευτής 

συνυποβάλλει πλήρη και λεπτομερή στοιχεία για την τεκμηρίωση του αιτήματός του και το αίτημα εξετάζεται από την 

Αναθέτουσα Αρχή η οποία αποφασίζει σχετικά και ειδοποιεί γραπτώς τον Προμηθευτή. 

  

 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

ΤΩΝ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 

 

Η Αναθέτουσα Αρχή έχει συγκροτήσει σχετική ετήσια Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής (ΕΠΠΕ), η οποία 

είναι αρμόδια για την παραλαβή των υπό προμήθεια ειδών όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση.  

Η σύνθεση και οι ειδικότερες αρμοδιότητες της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής καθορίζονται στην 

απόφαση συγκρότησης της σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 38 του ΠΔ 118/2007. 

Η παράδοση των υπό προμήθεια ειδών θα γίνεται μέσα στις προθεσμίες που καθορίζονται στο χρονοδιάγραμμα της 

προμήθειας, σύμφωνα με τα προηγούμενα καθώς και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 118/07 (ΦΕΚ 150/Α’/10-07-

07) «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου».  

Η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής σε περίπτωση καλής εκτέλεσης θα παραλαμβάνει τα υπό προμήθεια 

είδη και θα συντάσσει σχετικό οριστικό Πρωτόκολλο Παραλαβής, κατόπιν ποσοτικού και ποιοτικού ελέγχου, εντός 

δέκα (10) ημερών από της ημερομηνίας παραδόσεως, στο οποίο θα εισηγείται την πληρωμή του Προμηθευτή 

σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης. Σε αντίθετη περίπτωση η επιβολή των νομίμων κυρώσεων 

(άρθρα 32 και 34 του ΠΔ 118/07) θα διερευνηθεί από την αρμόδια Επιτροπή, η οποία θα εισηγηθεί σχετικά στην 

Αναθέτουσα Αρχή.  

Η Αναθέτουσα Αρχή δε φέρει ευθύνη για την διοικητική παρακολούθηση του προσωπικού του Προμηθευτή.  

Η Αναθέτουσα Αρχή έχει το δικαίωμα να κηρύξει έκπτωτο τον Προμηθευτή αν δεν εκπληρώνει ή εκπληρώνει 

πλημμελώς τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή παραβιάζει ουσιώδη όρο της Σύμβασης που θα υπογραφεί, χωρίς να 

καταβάλλει οποιαδήποτε αποζημίωση, σύμφωνα με άρθρο 34 του Κανονισμού Προμηθειών Δημοσίου (Π.Δ. 

118/2007).  

Σε περίπτωση Ένωσης/ Κοινοπραξίας οι ως ανωτέρω ποινικές ρήτρες και τόκοι επιβάλλονται αναλογικά σε όλα τα 

μέλη της Ένωσης/ Κοινοπραξίας.  

Σε περίπτωση έκπτωσης του Προμηθευτή, η Αναθέτουσα Αρχή δικαιούται, κατά την κρίση της, να κρατήσει μέρος ή 

το σύνολο των παραδοτέων, καταβάλλοντας το αναλογούν συμβατικό τίμημα. 

 

 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Η Σύμβαση τροποποιείται όταν συμφωνήσουν, εγγράφως, προς τούτο, τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.  
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Η Αναθέτουσα Αρχή, με την επιφύλαξη της εξασφάλισης των κατά περίπτωση απαιτούμενων εγκρίσεων, 

δικαιούται να ζητήσει από τον Προμηθευτή συμπληρωματικά προϊόντα από τα προβλεπόμενα στην παρούσα, 

στην περίπτωση που αυτό αποδειχθεί απαραίτητο για την κάλυψη απρόβλεπτων αναγκών της Αναθέτουσας 

Αρχής, εξ’ αιτίας οργανωτικών ή άλλων ρυθμίσεων που είναι πιθανό να προκύψουν και ο Προμηθευτής, στην 

περίπτωση αυτή, υποχρεούται στην υλοποίηση της συμπληρωματικής αυτής προμήθειας, σε χρόνο και με 

τρόπο που θα συμφωνηθεί από κοινού και με κόστος ίδιο ή ανάλογο του προσφερόμενου για ίδια ή παρόμοια 

προϊόντα. 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Ο συνολικός προϋπολογισμός (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 6,5%) για την προμήθεια 450.000 φυσίγγων 

υδροχλωρικής μορφίνης 0,010gr & 500.000 φυσίγγων υδροχλωρικής πεθιδίνης 0,100gr ανέρχεται στο ποσό 

των τετρακοσίων τριάντα χιλιάδων Ευρώ (έως 430.000,00€) και θα καλυφθεί από τις πιστώσεις του Φ.210 - 

ΚΑΕ 3325.  

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αναθέσει συμπληρωματικές ή νέες υπηρεσίες στον Προμηθευτή 

της παρούσας διαδικασίας διαπραγμάτευσης, σύμφωνα με το άρθρο 25 παρ.2 εδ.(β) του Π.Δ. 60/2007, όπως 

ισχύει. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

Οι πληρωμές θα πραγματοποιηθούν σε Ευρώ (€), με την προσκόμιση των νόμιμων δικαιολογητικών που 

προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις, κατά τον χρόνο πληρωμής.  

Αναγκαία προϋπόθεση για την πραγματοποίηση της πληρωμής αποτελεί η οριστική ποσοτική και ποιοτική 

παραλαβή του κάθε είδους από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής. Το συμβατικό τίμημα μπορεί να 

καταβληθεί στον Προμηθευτή και ξεχωριστά για καθένα από τα δύο είδη.  

Στο τίμημα περιλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες αμοιβές και δαπάνες για την εκτέλεση της προμήθειας χωρίς 

καμία περαιτέρω επιβάρυνση της Αναθέτουσας Αρχής έστω και εξ επιγενόμενης αιτίας.  

Δεν προβλέπεται αναπροσαρμογή της αμοιβής του Προμηθευτή κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της προμήθειας 

που θα αναλάβει σύμφωνα με την σχετική Σύμβαση.  

Ο Προμηθευτής επιβαρύνεται με κάθε νόμιμη ασφαλιστική εισφορά και κράτηση υπέρ νομικών προσώπων ή 

άλλων οργανισμών, η οποία κατά νόμο τον βαρύνει. 

  

Δεν προβλέπεται προκαταβολή.  

 

Ως προς τα δικαιολογητικά πληρωμής και λοιπά στοιχεία ισχύουν τα όσα αναφέρονται στο άρθρο 35 του ΚΠΔ 

(ΠΔ 118/2007), καθώς και στην οικεία απόφαση του Υπουργού Οικονομικών (ΦΕΚ 431/Β/7-5-98), όπως 

ισχύει.  
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Ο Προμηθευτής επιβαρύνεται με τις κατωτέρω κρατήσεις:  

α) 3% υπέρ Μ.Τ.Π.Υ. (επί της καθαρής αξίας δηλ. χωρίς ΦΠΑ) ,  

επ’αυτού  

β) χαρτόσημο 2% ,  

επ’αυτού  

γ) ΟΓΑ χαρτοσήμου 20%  

δ) φόρος εισοδήματος 4% επί της καθαρής αξίας μετά την αφαίρεση των κρατήσεων (άρθρο 55 παρ.1, εδ. στ’, 

Ν.2238/1994, ΦΕΚ151 /Α/94 και άρθρο 24 Ν.2198/94 (ΦΕΚ 43/Α/94).  

καθώς και  

ε) Με κράτηση ύψους 0,10% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της αρχικής, καθώς και κάθε 

συμπληρωματικής Σύμβασης, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής 

Δημοσίων Συμβάσεων,  

επ’αυτής χαρτόσημο 3% και επ’αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20%  

{[Ν.4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α’/15.09.2011), άρθρο 4, παρ.3], όπως τροποποιήθηκε & ισχύει και Δ.ΤΕΦ Α’ 

1087988 ΕΞ 2013/30-5-2013 έγγραφο της Διεύθυνσης Τελών και Ειδικών Φορολογιών}  

 

Στην περίπτωση που η Αναθέτουσα Αρχή διακόψει τη Σύμβαση ή για οποιονδήποτε λόγο διακοπεί η 

υλοποίηση της προμήθειας χωρίς υπαιτιότητα του Προμηθευτή, ο Προμηθευτής αμείβεται για τα είδη που 

παρέδωσε μέχρι την ημερομηνία της κοινοποίησης της σχετικής έγγραφης ανακοίνωσης της Αναθέτουσας 

Αρχής περί διακοπής της σύμβασης, εφόσον παραληφθούν οριστικά από την αρμόδια Επιτροπή τα μέχρι τότε 

παραδοθέντα είδη.  

Ο Προμηθευτής επιβαρύνεται με κάθε νόμιμη ασφαλιστική εισφορά και κράτηση η οποία κατά νόμο τον 

βαρύνει. Απαιτήσεις του Προμηθευτή για οιαδήποτε πληρωμή δεν θα γίνονται δεκτές άνευ της εκ μέρους του 

καταθέσεως των αντίστοιχων παραστατικών στοιχείων και εγγράφων (τιμολόγια, αποδείξεις, πιστοποιητικά 

κλπ.) που αφορούν στην εξόφληση των φόρων, ασφαλιστικών εισφορών και λοιπών δαπανών που τον 

βαρύνουν, σύμφωνα με τις ισχύουσες νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις.  

Για όλες τις πληρωμές θα εκδίδονται τα απαραίτητα νόμιμα παραστατικά/ δικαιολογητικά. Από κάθε τιμολόγιο 

του Προμηθευτή θα γίνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, σύμφωνα με τους ισχύοντες κάθε φορά νόμους και 

σχετικές εγκυκλίους του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών.  

 

Σημειώνεται ότι η καθαρή αξία των παραστατικών υπόκειται σε παρακράτηση φόρου εισοδήματος βάσει του 

Ν. 2238/94 (ΦΕΚ 151/Α/94) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

ΕΚΠΤΩΣΗ 

Το Υπουργείο Υγείας οποιαδήποτε στιγμή διαπιστώσει ουσιώδη απόκλιση της προμήθειας του Προμηθευτή 

από τους όρους της Σύμβασης, τον καλεί εγγράφως να ανταποκριθεί στις συμβατικές του υποχρεώσεις και αν ο 

Προμηθευτής συνεχίζει την αντισυμβατική του συμπεριφορά, η αρμόδια υπηρεσία προβαίνει στις διαδικασίες 

κήρυξης έκπτωσής του, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 34 του Π.Δ. 118/07 (ΦΕΚ 150/Α’/10-07-07)   
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ΕΚΧΩΡΗΣΕΙΣ – ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ 

Ο Προμηθευτής δεν δικαιούται να μεταβιβάσει ή εκχωρήσει τη Σύμβαση ή μέρος αυτής ή τις εξ’αυτής 

πηγάζουσες υποχρεώσεις του χωρίς την έγγραφη συναίνεση της Αναθέτουσας Αρχής. Κατ’ εξαίρεση, ο 

Προμηθευτής δικαιούται να εκχωρήσει, χωρίς έγκριση, τις απαιτήσεις του έναντι της Αναθέτουσας Αρχής για 

την καταβολή Συμβατικού Τιμήματος, με βάση τους όρους της Σύμβασης, σε Τράπεζα της επιλογής του που 

λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα.  

Η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να εγκρίνει αίτημα του Προμηθευτή για μεταβίβαση ή εκχώρηση, μόνο στην 

περίπτωση που εκείνος που τον υποκαθιστά ανταποκρίνεται στα κριτήρια επιλογής που ίσχυσαν για την 

ανάθεση της Σύμβασης. Σε περίπτωση υποκατάστασης ο Προμηθευτής δεν απαλλάσσεται από τις υποχρεώσεις 

του σχετικά με το τμήμα της Σύμβασης που έχει ήδη εκτελεσθεί ή το τμήμα που δεν εκχωρήθηκε. 

 

 

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ 

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος Προμηθευτής προτίθεται να αναθέσει υπεργολαβικά σε τρίτους την υλοποίηση 

τμήματος της υπό ανάθεση προμήθειας, τότε θα πρέπει να καταθέσει συμπληρωμένο τον παρακάτω πίνακα 

καθώς και τις σχετικές δηλώσεις συνεργασίας. 
Περιγραφή τμήματος της προμήθειας που προτίθεται ο 

υποψήφιος Προμηθευτής να αναθέσει σε Υπεργολάβο 

 

Επωνυμία 

Υπεργολάβου 

 

Ημερομηνία Δήλωσης 

Συνεργασίας 

 

   

   

 

Ο Προμηθευτής, για την υλοποίηση της προμήθειας, θα χρησιμοποιήσει τους υπεργολάβους που έχει 

προσδιορίσει στην προσφορά του, για το κατά περίπτωση αναφερόμενο στην προσφορά του τμήμα της 

προμήθειας.  

Οι υπεργολάβοι δεν αποκτούν οποιαδήποτε συμβατική σχέση με την Αναθέτουσα Αρχή. Ο Προμηθευτής 

ευθύνεται για τις πράξεις, παραλείψεις και αμέλειες των υπεργολάβων και των εκπροσώπων ή των υπαλλήλων 

τους, όπως ακριβώς και για τις πράξεις, παραλείψεις ή αμέλειες του ιδίου, των εκπροσώπων ή των υπαλλήλων 

του.  

Σε περίπτωση αποδεδειγμένης διακοπής της συνεργασίας του Προμηθευτή με υπεργολάβο/ υπεργολάβους που 

έχει συμπεριλάβει στην Προσφορά, ο Προμηθευτής υποχρεούται σε άμεση γνωστοποίηση της διακοπής αυτής 

στην Αναθέτουσα Αρχή και η εκτέλεση της προμήθειας θα συνεχίζεται από τον Προμηθευτή ή από νέο 

συνεργάτη / υπεργολάβο συνεπικουρούμενο από πιθανά νέους συνεργάτες / υπεργολάβους με σκοπό την 

πλήρη υλοποίηση της προμήθειας, μετά από προηγούμενη σύμφωνη γνώμη της Αναθέτουσας Αρχής. Για την 

αντικατάσταση του Υπεργολάβου και προκειμένου να δοθεί η σύμφωνη γνώμη της Αναθέτουσας Αρχής, θα 

πρέπει να αποδείξει ο πρώτος ότι στο πρόσωπο του νέου υπεργολάβου συντρέχουν όλες εκείνες οι 

προϋποθέσεις με τις οποίες ο αρχικός υπεργολάβος κρίθηκε κατάλληλος.  
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Ο Προμηθευτής δικαιούται να αντικαταστήσει υπεργολάβο σε περίπτωση διακοπής της συνεργασίας του με 

αυτόν ή να χρησιμοποιήσει και άλλον υπεργολάβο, μόνο εφ’ όσον ο νέος υπεργολάβος ανταποκρίνεται στα 

αντίστοιχα κριτήρια επιλογής που ίσχυσαν για την ανάθεση της Σύμβασης.  

Προκειμένου να συνάψει νέα υπεργολαβία, ο Προμηθευτής απαιτείται να έχει τη γραπτή άδεια της 

Αναθέτουσας Αρχής. Τα τμήματα τα οποία καλύπτει η υπεργολαβία, καθώς και η ταυτότητα του υπεργολάβου 

κοινοποιούνται στην Αναθέτουσα Αρχή, μαζί με έγγραφη τεκμηρίωση του Προμηθευτή από την οποία πρέπει 

να προκύπτει ότι ο υπεργολάβος ανταποκρίνεται στα αντίστοιχα κριτήρια επιλογής που ίσχυσαν για την 

ανάθεση της Σύμβασης.  

Η Αναθέτουσα Αρχή δικαιούται να ζητήσει από τον Προμηθευτή την αντικατάσταση υπεργολάβου ή φυσικού 

προσώπου εμπλεκομένου στην εκτέλεση της προμήθειας που, κατά την βάσιμη και αιτιολογημένη κρίση της, 

δεν ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις της προμήθειας, ο δε Προμηθευτής υποχρεούται στην περίπτωση αυτή να 

ανταποκριθεί στην απαίτηση της Αναθέτουσας Αρχής, σε εύλογο χρονικό διάστημα που θα συμφωνηθεί από 

κοινού ότι απαιτείται για την εξεύρεση αντικαταστάτη.  

Σε κάθε περίπτωση, την πλήρη ευθύνη για την ολοκλήρωση της προμήθειας φέρει αποκλειστικά ο 

Προμηθευτής. 

 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

Ο Προμηθευτής υποχρεούται να λαμβάνει κάθε πρόσφορο μέτρο ασφάλειας και προστασίας για την αποτροπή 

ζημιών ή φθορών και είναι υπεύθυνος για κάθε ζημία ή βλάβη προσώπων, πραγμάτων ή εγκαταστάσεων της 

Αναθέτουσας Αρχής, του προσωπικού της ή τρίτων και για την αποκατάσταση κάθε τέτοιας βλάβης ή ζημίας 

που είναι δυνατόν να προξενηθεί κατά ή επ’ ευκαιρία της εκτέλεσης της προμήθειας από τον Προμηθευτή ή 

τους υπεργολάβους του, εφ’ όσον οφείλεται σε πράξη ή παράλειψη αυτών. 

Ο Προμηθευτής υποχρεούται να ασφαλίσει και διατηρεί ασφαλισμένο το προσωπικό του στους αρμόδιους 

ασφαλιστικούς οργανισμούς και σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα Ασφαλιστική Νομοθεσία καθ’ όλη τη 

διάρκεια εκτέλεσης της προμήθειας και μεριμνά όπως οι τυχόν εγκεκριμένοι υπεργολάβοι του πράξουν το ίδιο.  

Η Αναθέτουσα Αρχή λαμβάνει όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα για την προστασία και ασφάλεια του προσωπικού 

του Προμηθευτή και των Υπεργολάβων του. 

 

ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 

Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για τη μη εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων, στο μέτρο 

που η αδυναμία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας. Ως τέτοια δεν θεωρούνται για τον 

Προμηθευτή όσα ευρίσκονται αντικειμενικά εντός του πεδίου οικονομικής δραστηριότητας και ελέγχου του 

Προμηθευτή.  

Ο Προμηθευτής, επικαλούμενος υπαγωγή της αδυναμίας εκπλήρωσης υποχρεώσεών του σε γεγονός που 

εμπίπτει στην προηγούμενη παράγραφο, οφείλει να γνωστοποιήσει και επικαλεσθεί προς την Αναθέτουσα 

Αρχή τους σχετικούς λόγους και περιστατικά εντός αποσβεστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τότε 

που συνέβησαν, προσκομίζοντας τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία. Η Αναθέτουσα Αρχή υποχρεούται να 
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απαντήσει εντός είκοσι (20) ημερών από λήψεως του σχετικού αιτήματος του Προμηθευτή, διαφορετικά με 

την πάροδο άπρακτης της προθεσμίας τεκμαίρεται η αποδοχή του αιτήματος. 

 

 

ΚΥΡΩΣΕΙΣ - ΛΥΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΚΠΤΩΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

Το Υπουργείο Υγείας οποιαδήποτε στιγμή διαπιστώσει ουσιώδη απόκλιση της προμήθειας του Προμηθευτή 

από τους όρους της Σύμβασης, τον καλεί εγγράφως να ανταποκριθεί στις συμβατικές του υποχρεώσεις και αν ο 

Προμηθευτής συνεχίζει την αντισυμβατική του συμπεριφορά, η αρμόδια υπηρεσία προβαίνει στις διαδικασίες 

κήρυξης έκπτωσής του, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 34 του Π.Δ. 118/07 (ΦΕΚ 150/Α΄//10-07-07) 

 

 

ΣΕΙΡΑ ΙΣΧΥΟΣ 

Μετά την ανάθεση της προμήθειας και την υπογραφή της σχετικής Σύμβασης, η σειρά ισχύος της Σύμβασης 

και των τευχών δημοπράτησης της προμήθειας ορίζεται ως εξής: 

Σύμβαση 

Προσφορά 

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
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ΜΕΡΟΣ    Β΄ 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ   ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Α.  

Συνοπτική περιγραφή του είδους :Φύσιγγες υδροχλωρικής μορφίνης των 0,010 gr  

Μονάδα μέτρησης και ποσότητα :450.000 φύσιγγες των 0,010 gr  

Προορισμός : Για το Κρατικό Μονοπώλιο Ναρκωτικών  

Οι φύσιγγες υδροχλωρικής μορφίνης θα πρέπει να πληρούν επακριβώς τις προδιαγραφές των σχετικών 

μονογραφιών στη ισχύουσα έκδοση της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας και θα συνοδεύονται από τα ανάλογα 

πιστοποιητικά ανάλυσης παρτίδων που θα προέρχονται από τον παραγωγό οίκο και θα αναγράφεται ότι συμφωνούν 

με τις ανωτέρω προδιαγραφές.  

Σ Υ Σ Κ Ε Υ Α Σ Ι Α 

Οι 450.000 φύσιγγες μορφίνης θα είναι του 1 ml και θα περιέχουν δέκα χιλιοστά του γραμμαρίου ( 0,010 gr ) 

υδροχλωρικής μορφίνης ανά φύσιγγα.  

Θα είναι συσκευασμένες σε σφραγισμένα χάρτινα κουτιά των 100 φυσίγγων ή των 50 φυσίγγων ή των 10 φυσίγγων 

ή των 5 φυσίγγων. Οι τουλάχιστον 35.000 φύσιγγες μορφίνης θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 

φυσίγγων. Επί των κουτιών θα υπάρχει επικολλημένη, από τον προμηθευτή ή τον παραγωγό, ετικέτα με διπλή 

διαγώνια ερυθρή γραμμή, η οποία θα αναγράφει με κεφαλαία γράμματα ''ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ'' 

"ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ '' ''ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ'' και από κάτω με μαύρα ή κόκκινα μικρά 

γράμματα ''Υδροχλωρική Μορφίνη 0,010 g 1ml" , οδό χορήγησης, αριθμό παρτίδας και ημερομηνία λήξεως. Όλα τα 

παραπάνω κουτιά θα είναι τοποθετημένα μέσα σε σφραγισμένα κουτιά, κατάλληλα για μεταφορά, στα οποία θα 

αναγράφονται η ποσότητα και η ταυτότητα του προϊόντος και η ημερομηνία λήξης.  

Πάνω σε κάθε φύσιγγα θα αναγράφεται το είδος του προϊόντος, η περιεκτικότητα και η ημερομηνία λήξεως.  

Το γυαλί των φυσίγγων θα είναι ουδέτερης αντίδρασης και κατά προτίμηση σκοτεινόχρωμο.  

Τα υλικά συσκευασίας – περιέκτη θα πρέπει να ικανοποιούν τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές του ορίζονται στο 

γενικό κεφάλαιο 3.1 της τρέχουσας έκδοσης της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας. Είναι σκόπιμο να προσκομιστούν 

ικανά αποτελέσματα μελετών σταθερότητας των προς προμήθεια ουσιών εντός των συγκεκριμένων περιεκτών.  

Η ημερομηνία λήξης των ανωτέρω φυσίγγων υδροχλωρικής μορφίνης θα είναι 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 

2017. Είναι δυνατόν οι 200.000 φύσιγγες μορφίνης να λήγουν σε 24 μήνες και όχι πριν τον 3ο του 2016. Οι 

τουλάχιστον 35.000 φύσιγγες μορφίνης που θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 φυσίγγων, να 

έχουν ημερομηνία λήξης 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 2017. 
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Β.  

Συνοπτική περιγραφή του είδους: Φύσιγγες υδροχλωρικής πεθιδίνης των 0,100 gr  

Μονάδα μέτρησης και ποσότητα: 500.000 φύσιγγες των 0,100 gr  

Προορισμός : Για το Κρατικό Μονοπώλιο Ναρκωτικών  

Οι φύσιγγες υδροχλωρικής πεθιδίνης θα πρέπει να πληρούν επακριβώς τις προδιαγραφές των σχετικών 

μονογραφιών στη ισχύουσα έκδοση της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας και θα συνοδεύονται από τα ανάλογα 

πιστοποιητικά ανάλυσης παρτίδων που θα προέρχονται από τον παραγωγό οίκο και θα αναγράφεται ότι συμφωνούν 

με τις ανωτέρω προδιαγραφές.  

Σ Υ Σ Κ Ε Υ Α Σ Ι Α 

Οι 500.000 φύσιγγες πεθιδίνης θα είναι των 2 ml και θα περιέχουν εκατό χιλιοστά του γραμμαρίου ( 0,100 g ) 

υδροχλωρικής πεθιδίνης ανά φύσιγγα.  

Θα είναι συσκευασμένες σε σφραγισμένα χάρτινα κουτιά των 100 φυσίγγων ή των 50 φυσίγγων ή των 10 φυσίγγων 

ή των 5 φυσίγγων. Οι τουλάχιστον 40.000 φύσιγγες πεθιδίνης θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 

φυσίγγων. Επί των κουτιών θα υπάρχει επικολλημένη, από τον προμηθευτή ή τον παραγωγό, ετικέτα με διπλή 

διαγώνια ερυθρή γραμμή, η οποία θα αναγράφει με κεφαλαία γράμματα ''ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ'' 

"ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ '' ''ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ'' και από κάτω με μαύρα ή κόκκινα μικρά 

γράμματα ''Υδροχλωρική Πεθιδίνη 0,100 g 2ml" , οδό χορήγησης, αριθμό παρτίδας και ημερομηνία λήξεως. Όλα τα 

παραπάνω κουτιά θα είναι τοποθετημένα μέσα σε σφραγισμένα κουτιά, κατάλληλα για μεταφορά, στα οποία θα 

αναγράφονται η ποσότητα και η ταυτότητα του προϊόντος και η ημερομηνία λήξης.  

Πάνω σε κάθε φύσιγγα θα γράφεται το είδος του προϊόντος, η περιεκτικότητα και η ημερομηνία λήξεως.  

Το γυαλί των φυσίγγων θα είναι ουδέτερης αντίδρασης και κατά προτίμηση σκοτεινόχρωμο.  

Τα υλικά συσκευασίας – περιέκτη θα πρέπει να ικανοποιούν τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές του ορίζονται στο 

γενικό κεφάλαιο 3.1 της τρέχουσας έκδοσης της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας. Είναι σκόπιμο να προσκομιστούν 

ικανά αποτελέσματα μελετών σταθερότητας των προς προμήθεια ουσιών εντός των συγκεκριμένων περιεκτών.  

Η ημερομηνία λήξης των ανωτέρω φυσίγγων υδροχλωρικής Πεθιδίνης θα είναι 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 

2017. Είναι δυνατόν οι 200.000 φύσιγγες μορφίνης να λήγουν σε 24 μήνες και όχι πριν τον 3ο του 2016. Οι 

τουλάχιστον 40.000 φύσιγγες μορφίνης που θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 φυσίγγων, να 

έχουν ημερομηνία λήξης 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 2017. 
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ΜΕΡΟΣ  Γ΄ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι : ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 

 

I. ΣΧΕΔΙΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1 

 

ΠΡΟΣ   ΤΟ……… 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΥΠ1 ΑΡΙΘΜΟΝ .... ΓΙΑ ΠΟΣΟ ………………   ΕΥΡΩ. 

 

1. Με την επιστολή αυτή σας γνωστοποιούμε ότι εγγυόμαστε ρητά, ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα,  ευθυνόμενοι  

απέναντι  σας  εις  ολόκληρο  και  ως αυτοφειλέτες  υπέρ της …..για ποσό …………….. ευρώ. 

 

Στο ως άνω ποσό περιορίζεται η ευθύνη μας, για την συμμετοχή της στη διαδικασία διαπραγμάτευσης της….. 

(ημερομηνία διενέργειας) για την υλοποίηση της προμήθειας ………………… σύμφωνα με την αριθμ…….////////  

πρόσκλησης και για κάθε αναβολή αυτού. 

 

2. Παραιτούμαστε ρητά και ανεπιφύλακτα από την ένσταση του ευεργετήματος της διαιρέσεως και διζήσεως από 

το δικαίωμα προβολής εναντίον σας όλων των ενστάσεων του πρωτοφειλέτη ακόμη και των μη προσωποπαγών 

και ιδιαίτερα οποιασδήποτε άλλης ένστασης των άρθρων 852 - 855, 862 - 864 και 866 - 869 του Αστικού Κώδικα, 

όπως και από τα δικαιώματα μας που τυχόν απορρέουν από τα άρθρα αυτά. 

3. Σε περίπτωση που αποφανθείτε με την ελεύθερη και αδέσμευτη κρίση σας την οποία θα μας γνωστοποιήσετε 

ότι η …………………………… δεν εκπλήρωσε την υποχρέωση της που περιγράφεται στο ανωτέρω σημείο 1, 

σας δηλώνουμε ότι αναλαμβάνουμε με την παρούσα επιστολή τη ρητή υποχρέωση να σας καταβάλουμε, χωρίς 

οποιαδήποτε αντίρρηση, ολόκληρο ή μέρος του ποσού της εγγύησης, σύμφωνα με τις οδηγίες σας και εντός τριών 

(3) ημερών από την ημερομηνία που μας το ζητήσετε. 

4. Για την καταβολή της υπόψη εγγύησης δεν απαιτείται καμία εξουσιοδότηση ή ενέργεια συγκατάθεσης της ούτε 

θα ληφθεί υπόψη οποιαδήποτε τυχόν ένσταση ή επιφύλαξη ή προσφυγή αυτής στη διαιτησία ή στα δικαστήρια, 

με αίτημα την μη κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής, ή την θέση αυτής υπό δικαστική μεσεγγύηση. 

5. Αποδεχόμαστε να παρατείνουμε την ισχύ της εγγύησης ύστερα από απλό έγγραφο της Υπηρεσίας σας με την 

προϋπόθεση ότι το σχετικό αίτημα σας θα μας υποβληθεί πριν από την ημερομηνία λήξης της. Η παρούσα ισχύει 

μέχρι τις… . Μέχρι τότε, θα παραμείνουμε υπεύθυνοι για την άμεση καταβολή σ1 εσάς του ποσού της εγγύησης. 

6.Βεβαιούμε ότι όλες οι ισχύουσες Εγγυητικές Επιστολές της Τράπεζας μας που έχουν χορηγηθεί στο Δημόσιο 

και ΝΠΔΔ, συμπεριλαμβανομένης και αυτής, δεν υπερβαίνουν το όριο που έχει καθορίσει ο Νόμος για την 

Τράπεζα μας. 
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II. ΣΧΕΔΙΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2 

 

ΠΡΟΣ……… 

 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΥΠ1 ΑΡΙΘΜΟΝ .... ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΕΥΡΩ. 

1. Με την επιστολή αυτή σας γνωστοποιούμε ότι εγγυόμαστε ρητά, ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ευθυνόμενοι 

απέναντι σας εις ολόκληρο και ως αυτοφειλέτες υπέρ της       για ποσό ευρώ. Στο ως άνω ποσό περιορίζεται η 

ευθύνη μας, για την καλή εκτέλεση των όρων της με αριθμό Σύμβασης μεταξύ της …………..και της………… 

Παραιτούμαστε ρητά και ανεπιφύλακτα από την ένσταση του  ευεργετήματος της διαιρέσεως και διζήσεως από 

το δικαίωμα προβολής εναντίον  σας όλων των ενστάσεων του πρωτοφειλέτη ακόμη και των μη προσωποπαγών 

και ιδιαίτερα οποιασδήποτε άλλης ένστασης των άρθρων 852 - 855, 862 - 864 και 866- 869 του Αστικού 

Κώδικα, πως και από τα δικαιώματα μας που τυχόν απορρέουν από τα άρθρα αυτά. 

 

Σε περίπτωση που αποφανθείτε με την ελεύθερη και αδέσμευτη κρίση σας την οποία θα μας γνωστοποιήσετε, ότι 

η          ..δεν εκπλήρωσε την υποχρέωση της που περιγράφεται στο ανωτέρω σημείο 1, σας δηλώνουμε ότι 

αναλαμβάνουμε με την παρούσα επιστολή, την ρητή ποσού της εγγύησης, σύμφωνα με τις οδηγίες σας και εντός 

τριών (3) ημερών από την ημερομηνία που μας το ζητήσετε. 

 

4. Για την καταβολή της υπόψη εγγύησης δεν απαιτείται καμία εξουσιοδότηση  ή ενέργεια συγκατάθεσης της ούτε 

θα ληφθεί υπόψη οποιαδήποτε τυχόν ένσταση ή επιφύλαξη ή προσφυγή αυτής στη διαιτησία ή στα δικαστήρια, με 

αίτημα την μη κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής, ή την θέση αυτής υπό δικαστική μεσεγγύηση. 

 

Σας δηλώνουμε ακόμη ότι η υπόψη εγγύηση μας, θα παραμείνει σε πλήρη ισχύ μέχρι να επιστραφεί σ' εμάς η 

παρούσα εγγυητική επιστολή, μαζί με έγγραφη δήλωση σας ότι μας απαλλάσσετε από την υπόψη εγγύηση. Μέχρι 

τότε, θα παραμείνουμε υπεύθυνοι για την άμεση καταβολή σ' εσάς του ποσού της εγγύησης. 

 

Βεβαιούμε ότι όλες οι ισχύουσες Εγγυητικές Επιστολές της Τράπεζας μας που έχουν χορηγηθεί στο Δημόσιο και 

ΝΠΔΔ, συμπεριλαμβανομένης και αυτής, δεν υπερβαίνουν το όριο που έχει καθορίσει ο Νόμος για την Τράπεζα 

μας. 
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IΙΙ. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ (άρθρο 8 Ν.1599/1986) ΚΑΙ  ΕΝΟΡΚΗΣ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ 

 

 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο 

άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ
(1)

  

Ο-Η Όνομα:  Επώνυμο  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα :  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας :  

Ημερομηνία γέννησης(2):  

Τόπος γέννησης :  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας :  Τηλ:  

Τόπος 

κατοικίας: 

 Οδός:  Αριθ:  Τ.Κ.:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου 

(Fax): 

 Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (E-

mail): 

 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις
(3)

, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 

του άρθρου 22 του Ν.1599/1986, δηλώνω(
4) 

ότι: 

 

α. δεν έχω καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο αδίκημα από τα αναφερόμενα στην περίπτωση (1) 

του εδ. α της παρ. 2 άρθρου 6 του Π.Δ. 118/07, ήτοι: 

i. συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 παράγραφος 1 της κοινής 

δράσης της 98/773/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 351 της 29.1.1998, σελ. 1) 

ii. δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου της 26ης Μαΐου 

1997 (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σελ. 1) και στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής  δράσης  

98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου (ΕΕ L 358  της 31.12.1998, σελ. 2), 

iii. απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών 

συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σελ. 48), 

iv. νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 
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91/308/ΕΟΚ του Συμβουλίου, της 10ης Ιουνίου 1991, για την πρόληψη χρησιμοποίησης του 

χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες (ΕΕ L 166 

της 28.6.1991, σελ. 77 Οδηγίας, η οποία τροποποιήθηκε από την Οδηγία 2001/97/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, ΕΕ L 344 της 28.12.2001, σελ. 76) η οποία ενσωματώθηκε με το ν. 

2331/1995 (Α' 173) και τροποποιήθηκε με το ν. 3424/2005  (Α' 305), 

v. για κάποιο από τα αδικήματα του/των άρθρων Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της 

επαγγελματικής μου δραστηριότητας. 

vi.  κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της 

ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεοκοπίας. 

 

(Υποχρεωτικά   να    υπάρχει    υπογραφή    του    δηλούντος    της    δεύτερης    σελίδας) 

ΧΩΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ………………/…../2013 

 

β. Δεν τελώ σε κάποια από τις αναφερόμενες στην περίπτωση (2) του εδ. α της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 

118/07 καταστάσεις, ήτοι: δεν τελώ σε πτώχευση και, επίσης, ότι δεν τελώ σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης. 

γ. Δεν τελώ σε κάποια από τις αναφερόμενες στην περ. (2) του εδ. γ της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 

118/07 κατάσταση, ήτοι δεν τελώ υπό κοινή εκκαθάριση του κ.ν. 

2190/1920, όπως εκάστοτε ισχύει, ή ειδική εκκαθάριση του ν. 1892/1990 (Α"101), όπως εκάστοτε ισχύει, ή υπό 

άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά Νομικά Πρόσωπα) και επίσης, δεν τελώ υπό διαδικασία 

έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης των ανωτέρω νομοθετημάτων ή υπό άλλες ανάλογες 

καταστάσεις. (μόνο για αλλοδαπά Νομικά Πρόσωπα) 

δ. Δεν τελώ σε αναγκαστική διαχείριση και, επίσης, ότι δεν τελώ σε διαδικασία κήρυξης σε αναγκαστική 

διαχείριση. 

Τα  αλλοδαπά φυσικά ή νομικά πρόσωπα  δηλώνουν  ότι  δεν  τελούν  σε  αναγκαστική διαχείριση ή υπό άλλη 

ανάλογη κατάσταση καθώς και σε  διαδικασία  κήρυξης  σε αναγκαστική διαχείριση ή υπό άλλη ανάλογη 

διαδικασία. 

ε. Είμαι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και 

επικουρικής) αναφέροντας όλους τους φορείς στους οποίους καταβάλω εισφορές κύριας και επικουρικής 

ασφάλισης καθώς και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις μου. 

………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………… 

(Να αναγραφούν τα ταμεία Κύριας και Επικουρικής ασφάλισης) 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

 

(Να αναγραφούν τα ταμεία Κύριας και Επικουρικής ασφάλισης) 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 
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(Να αναγραφούν τα ταμεία Κύριας και Επικουρικής ασφάλισης) 

 

στ. Είμαι εγγεγραμμένος στο οικείο Επιμελητήριο κατά την ημέρα διενέργειας της διαδικασίας διαπραγμάτευσης. 

(δεν αφορά συνεταιρισμούς) 

ζ. δεν τελώ σε αποκλεισμό από διαγωνισμούς με βάση αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης κατά 

τα άρθρα 18, 34 και 39 του Π.Δ. 118/07 κατά την ημερομηνία διενέργειας της διαδικασίας διαπραγμάτευσης. 

η. Ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (αφορά μόνο συνεταιρισμούς). 

θ. Αναλαμβάνω την υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών των παρ. 2,3 

του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/07, κατά περίπτωση και σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 

20 του ιδίου Προεδρικού Διατάγματος. 

 

Ημερομηνία    /   /              

 

Ο-Η Δηλων/ουσα 

 (Υπογραφή) 

(1) Αναγράφεται από τον  ενδιαφερόμενο πολίτη η  Αρχή ή η  Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η 

δήλωση 

(2) Αναγράφεται ολογράφως 

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση 

του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να 

προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, 

τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.» 

(4)  Σε περίπτωση που ο υποψήφιος είναι νομικό πρόσωπο η υπεύθυνη δήλωση περί μn καταδίκης με αμετάκλητη απόφαση 

για κάποιο από τα αδικήματα του εδ.1.6.2.α της σχετικής διακήρυξης υποβάλλουν: 

α) οι Διαχειριστές όταν το νομικό πρόσωπο είναι Ο.Ε. Ε.Ε ή Ε.Π.Ε. 

β) ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και ο Διευθύνων Σύμβουλος όταν το vομικό πρόσωπο είναι Α. Ε. γ) σε κάθε άλλη περίπτωση 

νομικού προσώπου οι vόμιμoι εκπρόσωποι του. 

 Όταν ο υποψήφιος είναι συνεταιρισμός η ως άνω υπεύθυνη δήλωση του εδ. 1.6.2.α. υποβάλλεται από τον 

Πρόεδρο του συνεταιρισμού. 

 Όταν ο υποψήφιος είναι ένωση προμηθευτών-κοινοπραξία, η ως άνω δήλωση του εδ.1.6.2.α. της σχετικής 

διακήρυξης, αφορά κάθε μέλος σύμφωνα με τα ανωτέρω, που συμμετέχει στην Ένωση ή Κοινοπραξία. 
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο 

άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ
(1)

  

Ο-Η Όνομα:  Επώνυμο  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα :  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας :  

Ημερομηνία γέννησης(2):  

Τόπος γέννησης :  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας :  Τηλ:  

Τόπος 

κατοικίας: 

  

Οδός: 

 Αριθ 

: 

  

Τ.Κ.: 

 

Αρ. Τηλεομοιοτύπου 

(Fax): 

 Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου 

(E-mail): 

 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις
(3)

, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 

του άρθρου 22 του Ν.1599/1986, δηλώνω ότι: 

α) Την αδυναμία έκδοσης από τις αρμόδιες αρχές συγκεκριμένων δικαιολογητικών ή πιστοποιητικών. 

β) Πληρούνται όλες οι περιπτώσεις των παραγράφων ……………………..του άρθρου 1.14 της αριθ.   8 

/2007 διακήρυξης για τις οποίες υπάρχει αδυναμία έκδοσης αντίστοιχου δικαιολογητικού ή πιστοποιητικού 

από τις παραπάνω Αρχές. 

 Ημερομηνία    /   / 

 

Ο-Η Δηλών/ουσα 

               (Υπογραφή ) 

 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη η Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η δήλωση 

(2)Αναγράφεται ολογράφως 

(3)«Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση 

του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να 

προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, 

τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.» 
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ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

 

Στη     …………………………..σήμερα     στις     …………………………..     του     μηνός 

……………………………..     του     έτους     δύο     χιλιάδες     δεκατέσσερα    (2014),     ημέρα 

………………………………., στο γραφείο μου που στεγάζεται στο με αριθμό …………. επί της οδού 

……………………………………………………, σε μένα το Συμβολαιογράφο και κάτοικο 

……………………………………………………… όπου και εδρεύω, εμφανίστηκε ο γνωστός μου και μη 

εξαιρούμενος           από το 

Νόμο…………………………………………………………….…………………………………….,     που     

γεννήθηκε     το     έτος     ……………     στη ………………………..,  όπου  και  κατοικεί  στην  οδό  

……………………………  αριθμός ………, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας με 

αριθμό……………………………………    που    εκδόθηκε    την…………………    από    το 

…………………………………., η οποία αφού αρχικά μου δήλωσε ότι δεν συντρέχουν στο παρόν οι 

προϋποθέσεις της παραγράφου 1 του άρθρου 9 του Ν.2830/2000 «Περί Κώδικα Συμβολαιογράφων», όπου 

είναι υποχρεωτική η σύμπραξη δευτέρου Συμβολαιογράφου ή μαρτύρων, τους οποίους αποκλείει και 

συναίνεσα και εγώ η Συμβολαιογράφος σε αυτό, ζήτησε τη σύνταξη του παρόντος για να καταθέσει 

ένορκα τα αναφερόμενα στην κατωτέρω ορκοδοσία της και αφού, με υπόδειξή μου, έβαλε το δεξι χέρι 

της πάνω στο Ευαγγέλιο έδωσε τον εξής όρκο: «Ορκίζομαι ενώπιον του Θεού να πω ευσυνείδητα όλη την 

αλήθεια και μόνο την αλήθεια, χωρίς να προσθέσω ούτε να αποκρύψω τίποτα» και δήλωσε ότι: 

«Δεν τελώ υπό πτωχευτικό συμβιβασμό, ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης πτωχευτικού συμβιβασμού, 

και επίσης ότι δεν τελώ υπό εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία εκδόσεως απόφασης εκκαθάρισης ή 

αναγκαστικής εκκαθάρισης και ότι δεν κατατέθηκε κατ’ εμού αίτηση στο Μονομελές Πρωτοδικείο 

Θεσσαλονίκης κατά την Εκουσία Διαδικασία για διορισμό ή αντικατάσταση εκκαθαριστή – 

συνεκκαθαριστή». Στο σημείο αυτό ο εμφανισθείς τελείωσε την κατάθεσή του, και πρόσθεσε «Ας είναι ο 

Θεός μαζί μου και το Ιερό Του Ευαγγέλιο». Η παρούσα ένορκη βεβαίωση θα χρησιμοποιηθεί για τη 

συμμετοχή της εταιρείας που εκπροσωπεί ο ανωτέρω σε διαγωνισμό.   Σε βεβαίωση όλων των ανωτέρω 

συντάχθηκε η   πράξη αυτή, σε δύο (2) φύλλα, για την οποία, με ένα (1) αντίγραφο, εισέπραξα για τέλη και 

δικαιώματά μου  (……………€) και τη οποία διάβασα καθαρά και μεγαλόφωνα, για να την ακούσει ο 

εμφανισθείς, ο οποίος  βεβαίωσε ολόκληρο το περιεχόμενό της και την υπέγραψε αυτός  καθώς και εγώ ο 

Συμβολαιογράφος, όπως ο Νόμος ορίζει. 

 

 

Ο ΕΜΦΑΝΙΣΘΕΙΣ                                                                     Ο ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ : ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΟ  ΜΗΤΡΩΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

& ΔΙΑΧ. ΥΛΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ Α΄ 

 

 

 

 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ υπ΄ αριθμ. ……/201… 

 

 

ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

 

 

ΚΑΙ 

 

 

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΙΦΕΤ Α.Ε. 

 

 

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΙΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ 

ΜΟΝΟΠΩΛΙΟΥ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ [ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 450.000 ΦΥΣΙΓΓΩΝ ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΗΣ ΜΟΡΦΙΝΗΣ ΤΩΝ 

0,010gr ΚΑΙ 500.000 ΦΥΣΙΓΓΩΝ ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΗΣ ΠΕΘΙΔΙΝΗΣ ΤΩΝ 0,100gr]  
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Στ… ……..…..…..……….., σήμερα …………. 200…, μεταξύ των συμβαλλομένων:  

…………………… 

(Α.Φ.Μ. ……………….., Δ.Ο.Υ. ………………………), όπως εκπροσωπείται νόμιμα κατά την υπογραφή 

της παρούσας από τ… …………………………………………………………………., το οποίο θα 

αποκαλείται στο εξής «Αναθέτουσα Αρχή» και  

……. (Α.Φ.Μ. 

…………………, Δ.Ο.Υ. ………………..) [ή, ενδεχομένως, της ένωσης ή κοινοπραξίας των εταιρειών α) 

……………………….., β) …………………….. κ.λ.π.] που εδρεύει στ… ………………………. (οδός 

……………… αριθ. …,), όπως εκπροσωπείται νόμιμα κατά την υπογραφή της παρούσας από τ... 

…………………….., η οποία θα αποκαλείται στο εξής χάριν συντομίας «Προμηθευτής»,  

 

Λαμβάνοντας υπόψη :  

1)Την υπ΄αριθμ……../201….. πρόσκληση της Αναθέτουσας Αρχής «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

του Υπουργείου Υγείας για την προμήθεια έτοιμων φαρμακευτικών ιδιοσκευασμάτων του Κ.Μ.Ν».  

2)Την από …./…../….. και με αριθμ.πρωτ. ……./…../….. προσφορά του Προμηθευτή, που υποβλήθηκε στο 

πλαίσιο της σχετικής διαδικασίας διαπραγμάτευσης.  

3)Την υπ΄ αριθμ……. απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, με την οποία κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα της 

διαδικασίας διαπραγμάτευσης, στον Προμηθευτή, κατόπιν σχετικής γνωμοδότησης της σχετικής Επιτροπής 

Διενέργειας και Αξιολόγησης.  

4)Την με Αρ.Γεν.Πρωτ:ΔΥ5α/οικ………..//……/……/…… απόφαση της Διεύθυνσης Οικονομικού του 

Υπουργείου μας με θέμα «Ανάληψη και δέσμευση πίστωσης ύψους …….,….. ΕΥΡΩ από τον Φ……. – ΚΑΕ 

…….», η οποία καταχωρήθηκε στο Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής της Υ.Δ.Ε. στο Υπουργείο 

Υγείας με α/α ……..  

 

Συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα: 

 

ΑΡΘΡΟ 1 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Ο Προμηθευτής οφείλει να εκτελεί τις απορρέουσες από τη Σύμβαση υποχρεώσεις του με τη δέουσα 

προσοχή και επιμέλεια, σύμφωνα με τις αρχές της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 2  

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  

Με την παρούσα, η Αναθέτουσα Αρχή αναθέτει και ο Προμηθευτής, όπως αντιστοίχως εν προκειμένω 

εκπροσωπείται, αναλαμβάνει, έναντι αμοιβής που αναφέρεται σε επόμενο άρθρο στην παρούσα, την 

υποχρέωση να παραδώσει στην Κεντρική Αποθήκη Υλικού (Κ.Α.Υ.) Λεωφ. Ειρήνης 02, Τ.Κ.:177 78 Ταύρος 

- Αθήνα, τα κάτωθι αναφερόμενα έτοιμα φαρμακευτικά ιδιοσκευάσματα του Κ.Μ.Ν, σύμφωνα με τους 
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κατωτέρω αναφερόμενους όρους και συμφωνίες σε συνδυασμό με την προσφορά του, τους όρους της 

αριθμ………../2014 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και της υπ΄αριθμ………... απόφασης ανάθεσης 

της Αναθέτουσας Αρχής: 

 

1. Φύσιγγες Υδροχλωρικής Μορφίνης 0,010 γρ.  ……….. τεμ.  

2. Φύσιγγες Υδροχλωρικής Πεθιδίνης 0,100 γρ.  ……….. τεμ.  

 

Η Σύμβαση περιλαμβάνει το σύνολο των συμφωνηθέντων μεταξύ των συμβαλλομένων μερών καθώς και 

τους όρους και προϋποθέσεις για την υλοποίηση της προμήθειας και κατισχύει κάθε άλλου εγγράφου.  

Συμπληρωματικά εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στην απόφαση ανάθεσης της προμήθειας στον 

Προμηθευτή, στην Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και στην προσφορά του Προμηθευτή.  

Η υποβληθείσα από τον Προμηθευτή προσφορά, κατά τα σημεία που δεν καλύπτεται από την παρούσα 

σύμβαση είναι δεσμευτική για τον Προμηθευτή και επ’ ωφελεία της Αναθέτουσας Αρχής.  

Η Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης είναι η με Αρ.Γεν.Πρωτ…………//…./…../….. και ο αριθμός 

καταχώρισής της στο Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής της Υ.Δ.Ε. στο Υπουργείο Υγείας είναι ο 

α/α…….. 

 

ΑΡΘΡΟ 3  

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ  

Η παράδοση των υπό προμήθεια ειδών πρέπει να πραγματοποιηθεί εντός εξήντα (60) ημερών από την 

υπογραφή της σχετικής Σύμβασης για το σύνολο των ειδών.  

Τα υπό προμήθεια είδη δύνανται να παραδοθούν και τμηματικά εντός εβδομήντα πέντε (75) ημερών με την 

προϋπόθεση ότι το 50% της ποσότητας θα έχει παραδοθεί πριν τις εξήντα (60) ημέρες και τα προϊόντα θα 

τηρούν τις ημερομηνίες λήξης που ορίζονται στις τεχνικές προδιαγραφές [άρθρο 5 της παρούσας]. 

 

Ως τόπος παράδοσης των υπό προμήθεια ειδών ορίζεται η Κεντρική Αποθήκη Υλικού (Κ.Α.Υ.) Λεωφ. 

Ειρήνης 02, Τ.Κ.:177 78, Ταύρος – Αθήνα  

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στο άρθρο 5 της παρούσας Σύμβασης [ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ]  

 

-Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της προμήθειας χρειαστεί να αναπροσαρμοστεί το 

χρονοδιάγραμμα της προμήθειας ή ο χρόνος παράδοσης, ο Προμηθευτής υποχρεούται να καταθέσει 

αιτιολογημένη εισήγηση στην αρμόδια Επιτροπή. Η Επιτροπή αξιολογεί το αίτημα του Προμηθευτή και 

αποφασίζει για την αποδοχή ή την απόρριψή του.  

-Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί μονομερώς το δικαίωμα παράτασης του χρονοδιαγράμματος της 

προμήθειας, εάν κρίνει ότι αυτό επιβάλλεται.  

χρονοδιαγράμματος.  

-Ο Προμηθευτής δικαιούται να ζητήσει μετάθεση της προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας, στην 

περίπτωση που η εκτέλεση της Σύμβασης καθυστερεί ή πρόκειται να καθυστερήσει για λόγους που δεν 
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ανάγονται σε περιοχές ευθύνης του ή για λόγους ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση αυτή ο Προμηθευτής 

συνυποβάλλει πλήρη και λεπτομερή στοιχεία για την τεκμηρίωση του αιτήματός του και το αίτημα 

εξετάζεται από την Αναθέτουσα Αρχή η οποία αποφασίζει εάν δικαιολογείται να δοθεί μετάθεση και 

ειδοποιεί σχετικά γραπτώς τον Προμηθευτή.  

 

ΑΡΘΡΟ 4  

ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ – ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ 

 

Τα υπό προμήθεια είδη θα παραληφθούν από αρμόδια ετήσια Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής 

της προμήθειας (ΕΠΠ) που έχει συσταθεί από την Αναθέτουσα Αρχή. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 5.  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Α.  

Συνοπτική περιγραφή του είδους :Φύσιγγες υδροχλωρικής μορφίνης των 0,010 gr  

Μονάδα μέτρησης και ποσότητα :450.000 φύσιγγες των 0,010 gr  

Προορισμός : Για το Κρατικό Μονοπώλιο Ναρκωτικών  

Οι φύσιγγες υδροχλωρικής μορφίνης θα πρέπει να πληρούν επακριβώς τις προδιαγραφές των σχετικών 

μονογραφιών στη ισχύουσα έκδοση της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας και θα συνοδεύονται από τα ανάλογα 

πιστοποιητικά ανάλυσης παρτίδων που θα προέρχονται από τον παραγωγό οίκο και θα αναγράφεται ότι 

συμφωνούν με τις ανωτέρω προδιαγραφές.  

Σ Υ Σ Κ Ε Υ Α Σ Ι Α 

Οι 450.000 φύσιγγες μορφίνης θα είναι του 1 ml και θα περιέχουν δέκα χιλιοστά του γραμμαρίου ( 0,010 gr ) 

υδροχλωρικής μορφίνης ανά φύσιγγα.  

Θα είναι συσκευασμένες σε σφραγισμένα χάρτινα κουτιά των 100 φυσίγγων ή των 50 φυσίγγων ή των 10 

φυσίγγων ή των 5 φυσίγγων. Οι τουλάχιστον 35.000 φύσιγγες μορφίνης θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά 

σε κουτιά των 5 φυσίγγων. Επί των κουτιών θα υπάρχει επικολλημένη, από τον προμηθευτή ή τον παραγωγό, 

ετικέτα με διπλή διαγώνια ερυθρή γραμμή, η οποία θα αναγράφει με κεφαλαία γράμματα ''ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ'' "ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ '' ''ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ'' και από κάτω με μαύρα 

ή κόκκινα μικρά γράμματα ''Υδροχλωρική Μορφίνη 0,010 g 1ml" , οδό χορήγησης, αριθμό παρτίδας και 

ημερομηνία λήξεως. Όλα τα παραπάνω κουτιά θα είναι τοποθετημένα μέσα σε σφραγισμένα κουτιά, 

κατάλληλα για μεταφορά, στα οποία θα αναγράφονται η ποσότητα και η ταυτότητα του προϊόντος και η 

ημερομηνία λήξης.  
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Πάνω σε κάθε φύσιγγα θα αναγράφεται το είδος του προϊόντος, η περιεκτικότητα και η ημερομηνία λήξεως.  

Το γυαλί των φυσίγγων θα είναι ουδέτερης αντίδρασης και κατά προτίμηση σκοτεινόχρωμο.  

Τα υλικά συσκευασίας – περιέκτη θα πρέπει να ικανοποιούν τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές του ορίζονται 

στο γενικό κεφάλαιο 3.1 της τρέχουσας έκδοσης της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας. Είναι σκόπιμο να 

προσκομιστούν ικανά αποτελέσματα μελετών σταθερότητας των προς προμήθεια ουσιών εντός των 

συγκεκριμένων περιεκτών.  

Η ημερομηνία λήξης των ανωτέρω φυσίγγων υδροχλωρικής μορφίνης θα είναι 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο 

του 2017. Είναι δυνατόν οι 200.000 φύσιγγες μορφίνης να λήγουν σε 24 μήνες και όχι πριν τον 3ο του 2016. Οι 

τουλάχιστον 35.000 φύσιγγες μορφίνης που θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 φυσίγγων, 

να έχουν ημερομηνία λήξης 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 2017. 

 

Β.  

Συνοπτική περιγραφή του είδους: Φύσιγγες υδροχλωρικής πεθιδίνης των 0,100 gr  

Μονάδα μέτρησης και ποσότητα: 500.000 φύσιγγες των 0,100 gr  

Προορισμός : Για το Κρατικό Μονοπώλιο Ναρκωτικών  

Οι φύσιγγες υδροχλωρικής πεθιδίνης θα πρέπει να πληρούν επακριβώς τις προδιαγραφές των σχετικών 

μονογραφιών στη ισχύουσα έκδοση της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας και θα συνοδεύονται από τα ανάλογα 

πιστοποιητικά ανάλυσης παρτίδων που θα προέρχονται από τον παραγωγό οίκο και θα αναγράφεται ότι 

συμφωνούν με τις ανωτέρω προδιαγραφές.  

 

Σ Υ Σ Κ Ε Υ Α Σ Ι Α 

 

Οι 500.000 φύσιγγες πεθιδίνης θα είναι των 2 ml και θα περιέχουν εκατό χιλιοστά του γραμμαρίου ( 0,100 g ) 

υδροχλωρικής πεθιδίνης ανά φύσιγγα.  

Θα είναι συσκευασμένες σε σφραγισμένα χάρτινα κουτιά των 100 φυσίγγων ή των 50 φυσίγγων ή των 10 

φυσίγγων ή των 5 φυσίγγων. Οι τουλάχιστον 40.000 φύσιγγες πεθιδίνης θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά 

σε κουτιά των 5 φυσίγγων. Επί των κουτιών θα υπάρχει επικολλημένη, από τον προμηθευτή ή τον παραγωγό, 

ετικέτα με διπλή διαγώνια ερυθρή γραμμή, η οποία θα αναγράφει με κεφαλαία γράμματα ''ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ'' "ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ '' ''ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ'' και από κάτω με μαύρα 

ή κόκκινα μικρά γράμματα ''Υδροχλωρική Πεθιδίνη 0,100 g 2ml" , οδό χορήγησης, αριθμό παρτίδας και 

ημερομηνία λήξεως. Όλα τα παραπάνω κουτιά θα είναι τοποθετημένα μέσα σε σφραγισμένα κουτιά, 

κατάλληλα για μεταφορά, στα οποία θα αναγράφονται η ποσότητα και η ταυτότητα του προϊόντος και η 
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ημερομηνία λήξης.  

Πάνω σε κάθε φύσιγγα θα γράφεται το είδος του προϊόντος, η περιεκτικότητα και η ημερομηνία λήξεως.  

Το γυαλί των φυσίγγων θα είναι ουδέτερης αντίδρασης και κατά προτίμηση σκοτεινόχρωμο.  

Τα υλικά συσκευασίας – περιέκτη θα πρέπει να ικανοποιούν τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές του ορίζονται 

στο γενικό κεφάλαιο 3.1 της τρέχουσας έκδοσης της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας. Είναι σκόπιμο να 

προσκομιστούν ικανά αποτελέσματα μελετών σταθερότητας των προς προμήθεια ουσιών εντός των 

συγκεκριμένων περιεκτών.  

Η ημερομηνία λήξης των ανωτέρω φυσίγγων υδροχλωρικής Πεθιδίνης θα είναι 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο 

του 2017. Είναι δυνατόν οι 200.000 φύσιγγες μορφίνης να λήγουν σε 24 μήνες και όχι πριν τον 3ο του 2016. Οι 

τουλάχιστον 40.000 φύσιγγες μορφίνης που θα είναι συσκευασμένες υποχρεωτικά σε κουτιά των 5 φυσίγγων, 

να έχουν ημερομηνία λήξης 36 μηνών και όχι πριν τον 3ο του 2017. 

 

ΑΡΘΡΟ 6.  

ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ  

Σε περιπτώσεις καθυστερήσεων ως προς τις συμφωνημένες ημερομηνίες παράδοσης των ειδών και για λόγους 

που οφείλονται στον Προμηθευτή, καθώς και σε περιπτώσεις που τα ανωτέρω δεν παραδοθούν σύμφωνα με 

τους όρους της Σύμβασης που θα υπογραφεί, ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 32 του Π.Δ.118/2007.  

Για την απόρριψη συμβατικών υλικών και την αντικατάσταση αυτών ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 33 του 

Π.Δ. 118/2007 καθώς και τα όσα προβλέπονται στην παρούσα.  

Οι ποινικές ρήτρες μπορούν να εισπραχθούν είτε με παρακράτηση από την αμοιβή του  

Προμηθευτή ή και κατάπτωση της Εγγυητικής Επιστολής καλής εκτέλεσης.  

Σε περίπτωση Ένωσης ή Κοινοπραξίας οι ως ανωτέρω ποινικές ρήτρες και τόκοι επιβάλλονται αναλογικά σε 

όλα τα μέλη της Ένωσης ή Κοινοπραξίας.  

Κατά τα λοιπά, στov Προμηθευτή πoυ κηρύσσεται έκπτωτος από τηv κατακύρωση, την ανάθεση ή τη 

σύμβαση, επιβάλλovται με απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, ύστερα από γvωμoδότηση τoυ αρμoδίoυ 

oργάvoυ, τo oπoίo υποχρεωτικά καλεί τov εvδιαφερόμεvo πρoς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά ή διαζευκτικά, 

oι κυρώσεις που προβλέπονται στο άρθρο 34 παρ. 5 του Π.Δ. 118/2007. 

ΑΡΘΡΟ 7.  

ΑΜΟΙΒΗ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ  

Η αμοιβή που θα καταβληθεί από την Αναθέτουσα Αρχή στον Προμηθευτή ανέρχεται στο ποσό των 

………………….. ευρώ και ……………….. λεπτών (……………,.. €), πλέον ΦΠΑ ……….% 

……………………. ευρώ και …………….. λεπτών (………..,…..€) ήτοι συνολικά ……………………. ευρώ 
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και …………. λεπτών (……………..,…€). Ο Προμηθευτής αναλαμβάνει την εκτέλεση της σύμβασης 

θεωρώντας το συμβατικό αντάλλαγμα επαρκές, νόμιμο και εύλογο για την εκτέλεση του αντικειμένου της 

παρούσας μετά από συνολική έρευνα που πραγματοποίησε πριν την κατάθεση της προσφοράς του. Στο τίμημα 

περιλαμβάνονται όλες οι ενδεχόμενες αμοιβές τρίτων καθώς και οι δαπάνες του Προμηθευτή για την εκτέλεση 

της προμήθειας, χωρίς καμία περαιτέρω επιβάρυνση της Αναθέτουσας Αρχής.  

Η πληρωμή του Προμηθευτή θα καταβάλλεται ως εξής: ………………………………………….  

Ο Προμηθευτής επιβαρύνεται με τις κατωτέρω κρατήσεις:  

α) 3% υπέρ Μ.Τ.Π.Υ. (επί της καθαρής αξίας δηλ. χωρίς ΦΠΑ) ,  

επ’αυτού  

β) χαρτόσημο 2% ,  

επ’αυτού  

γ) ΟΓΑ χαρτοσήμου 20%  

δ) φόρος εισοδήματος 4% επί της καθαρής αξίας μετά την αφαίρεση των κρατήσεων (άρθρο 55 παρ.1, εδ. στ’, 

Ν.2238/1994, ΦΕΚ151 /Α/94 και άρθρο 24 Ν.2198/94 (ΦΕΚ 43/Α/94).  

καθώς και  

ε) Με κράτηση ύψους 0,10% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της αρχικής, καθώς και κάθε 

συμπληρωματικής Σύμβασης, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής 

Δημοσίων Συμβάσεων,  

επ’αυτής χαρτόσημο 3% και επ’αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20%  

{[Ν.4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α’/15.09.2011), άρθρο 4, παρ.3], όπως τροποποιήθηκε & ισχύει και Δ.ΤΕΦ Α’ 

1087988 ΕΞ 2013/30-5-2013 έγγραφο της Διεύθυνσης Τελών και Ειδικών Φορολογιών}  

Αναγκαία προϋπόθεση για την πραγματοποίηση της πληρωμής αποτελεί η οριστική ποσοτική και ποιοτική 

παραλαβή του κάθε είδους από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής. Το συμβατικό τίμημα μπορεί να 

καταβληθεί στον Ανάδοχο και ξεχωριστά για καθένα από τα δύο είδη.  

Οι πληρωμές θα γίνονται με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών και δικαιολογητικών που 

προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί 

από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.  

Ο Προμηθευτής επιβαρύνεται με παρακράτηση φόρου εισοδήματος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις (Ν. 

2238/94, ΦΕΚ 151 / Α / 94, όπως εκάστοτε ισχύει).  

Στην αμοιβή του Προμηθευτή, χωρίς ΦΠΑ, περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων νόμιμες κρατήσεις, ως και κάθε 
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άλλη επιβάρυνση.  

Όλα τα τιμήματα της παρούσας Σύμβασης (συνολικά και τιμές μονάδος), παραμένουν σταθερά και δεν 

υπόκεινται σε καμία αναθεώρηση ή αύξηση έως την συμβατική ημερομηνία ολοκλήρωσης της προμήθειας.  

Η Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει υποχρέωση καταβολής αποζημίωσης για υπερωριακή απασχόληση ή 

οποιαδήποτε άλλη αμοιβή στο προσωπικό του Προμηθευτή ή τρίτων.  

 

ΑΡΘΡΟ 8.  

ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  

Για την καλή εκτέλεση της παρούσας, ο Προμηθευτής κατέθεσε στην Αναθέτουσα Αρχή τη με αριθμό 

…………………………. εγγυητική επιστολή της …………….. ΤΡΑΠΕΖΑΣ, ποσού …………………….. 

ευρώ (………………. €) (10% της συμφωνούμενης με την παρούσα αμοιβής του Προμηθευτή, χωρίς τον φόρο 

προστιθέμενης αξίας), ισχύος μέχρι την επιστροφή της, η οποία έχει συνταχθεί κατά το αντίστοιχο υπόδειγμα 

της Διακήρυξης.  

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης θα αποδεσμευτεί άπαξ και θα επιστραφεί μετά την οριστική ποσοτική 

και ποιοτική παραλαβή των υπό προμήθεια ειδών, ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από 

τους δύο συμβαλλόμενους και σύμφωνα με οριζόμενα στον Κανονισμό Προμηθειών Δημοσίου.  

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης καταπίπτει υπέρ της Αναθέτουσας Αρχής με την έγγραφη ειδοποίηση 

προς την εγγυήτρια τράπεζα και κοινοποίηση προς τον Προμηθευτή σε περίπτωση παράβασης κάποιου όρου 

της παρούσας ή/και της διακήρυξης και σε διάστημα τριών ημερών από την ειδοποίηση αυτής για επικείμενη 

κατάπτωση. 

ΑΡΘΡΟ 9.  

ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ  

Όλα τα κείμενα που αποστέλλονται στο Υπουργείο Υγείας συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα και 

αποστέλλονται στη διεύθυνση: Αριστοτέλους 17-19 – Αθήνα, Τ.Κ.:101 87  

Όλα τα κείμενα που απευθύνονται στον Προμηθευτή, αποστέλλονται στη διεύθυνση: ………………  

Αντίκλητος του Προμηθευτή, στον οποίο μπορούν να γίνονται όλες οι κοινοποιήσεις από την Αναθέτουσα 

Αρχή προς τον Προμηθευτή ορίζεται με την παρούσα ο/η κ.………………………., τηλ: …..……………… , 

fax …………………..  

Η κοινοποίηση εγγράφων από την Αναθέτουσα Αρχή στον Προμηθευτή θα γίνεται ταχυδρομικά στη διεύθυνση 

αυτή ή με φαξ. ………………….….. 

ΑΡΘΡΟ 10.  

ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ  

Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για τη μη εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων, στο μέτρο 

που η αδυναμία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας.  
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Ο Προμηθευτής, επικαλούμενος υπαγωγή της αδυναμίας εκπλήρωσης υποχρεώσεών του σε γεγονός που 

εμπίπτει στην έννοια της ανωτέρας βίας, οφείλει να γνωστοποιήσει και επικαλεσθεί προς την Αναθέτουσα 

Αρχή τους σχετικούς λόγους και περιστατικά εντός αποσβεστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τότε 

που συνέβησαν, προσκομίζοντας τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία. Η Αναθέτουσα Αρχή υποχρεούται να 

απαντήσει εντός είκοσι (20) περαιτέρω ημερών στο σχετικό αίτημα του Προμηθευτή, διαφορετικά, με την 

πάροδο άπρακτης της προθεσμίας, τεκμαίρεται αποδοχή του αιτήματος. 

 

ΑΡΘΡΟ 11.  

ΑΝΑΣΤΟΛΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει την εφαρμογή μέρους ή του συνόλου της παρούσας 

με έγγραφη γνωστοποίηση στον Προμηθευτή σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κανονισμό Προμηθειών 

Δημοσίου (ΠΔ 118/07). Στην περίπτωση αυτή ο Προμηθευτής δεν δικαιούται καμία αποζημίωση άλλως 

παραιτείται αυτής. Στην γνωστοποίηση αυτή προσδιορίζονται οι λόγοι που καθιστούν αναγκαία την αναστολή, 

η ημερομηνία έναρξής της καθώς και η πιθανολογούμενη διάρκεια της. Από την ημερομηνία έναρξης της 

αναστολής ο Προμηθευτής απαλλάσσεται εκείνων των συμβατικών υποχρεώσεων η εκπλήρωση των οποίων 

έχει ανασταλεί.  

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να καταγγείλει / λύσει τη σύμβαση με τον Προμηθευτή μετά από 

απόφαση του αρμοδίου οργάνου της σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κανονισμό Προμηθειών Δημοσίου. Στη 

περίπτωση αυτή, ο Προμηθευτής πέραν της αμοιβής για το μέρος της προμήθειας που έχει εκτελέσει μέχρι του 

χρόνου της καταγγελίας, δεν δικαιούται να λάβει κανένα επιπλέον ποσό ως αποζημίωση.  

Σε περίπτωση λύσης ή πτώχευσης του Προμηθευτή που αναφέρεται στην αρχή της παρούσας ή θέσης της 

περιουσίας αυτού σε αναγκαστική διαχείριση, τότε η παρούσα σύμβαση λύεται αυτοδίκαια από την ημέρα 

επέλευσης των ανωτέρω γεγονότων. Σε τέτοια περίπτωση καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου και η εγγυητική 

επιστολή καλής εκτέλεσης που προβλέπεται στην παρούσα. 

ΑΡΘΡΟ 12.  

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Τροποποίηση των όρων της παρούσας σύμβασης γίνεται μόνον με μεταγενέστερη γραπτή και ρητή συμφωνία 

των μερών και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 4 του άρθρου 24 του ΠΔ 118/07.  

Οποιαδήποτε τροποποίηση των όρων της παρούσας σύμβασης δύναται να γίνει μόνο εγγράφως και 

υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη. 

  

ΑΡΘΡΟ 13.  

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Η σύμβαση θεωρείται ότι έχει εκτελεστεί όταν παραδοθεί οριστικά το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών, γίνει 

η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, εκπληρωθούν οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις από τα 

συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμευθούν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα στη σύμβαση. 
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ΑΡΘΡΟ 14.  

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ  

Ο Προμηθευτής ρητώς ευθύνεται, για κάθε ενέργεια υπαλλήλων του, τυχόν υπεργολάβων του ή συμβούλων ή 

αντιπροσώπων ή προστηθέντων αυτού, συμπεριλαμβανομένου ανεξαιρέτως οποιουδήποτε, που θα 

χρησιμοποιηθεί από αυτόν για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει ή κατά την άσκηση των 

δικαιωμάτων που του χορηγούνται με τη Σύμβαση, καθώς και για τις τυχόν παρεπόμενες υποχρεώσεις.  

Ο Προμηθευτής υποχρεούται να ασφαλίζει όλο το προσωπικό που απασχολεί ο ίδιος ή οι τυχόν εγκεκριμένοι 

υπεργολάβοι του, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα Ασφαλιστική Νομοθεσία.  

Ο Προμηθευτής υποχρεούται να λαμβάνει τη σύμφωνη γνώμη της Αναθέτουσας Αρχής, σε περίπτωση που, 

πέραν τυχόν υπεργολάβων που θα πρέπει ρητά να δηλώνονται στην υποψηφιότητά του, προτίθεται να 

συνεργαστεί με τρίτους, όπως εξωτερικούς συμβούλους, προμηθευτές προϊόντων ή υπηρεσιών, κλπ, 

προκειμένου να εξασφαλίσει την επιτυχή υλοποίηση της προμήθειας.  

Όλοι οι όροι της παρούσας θεωρούνται ουσιώδεις. Έχουν πλήρη συμβατική ισχύ και αποτελούν αναπόσπαστα 

τμήματα της σύμβασης, στο μέτρο που δεν αντίκεινται στους όρους αυτής : α) η πρόσκληση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος, β) η τεχνική και οικονομική προσφορά του Προμηθευτή και ο Κανονισμός Προμηθειών του 

Δημοσίου.  

Για τα θέματα που καθορίζονται στην παρούσα, κανένα συναφές κείμενο ή έγγραφο ή στοιχείο προϋπάρχον 

αυτής δεν έχει οποιαδήποτε ισχύ ή μπορεί να ληφθεί υπ΄ όψη για την ερμηνεία των όρων της παρούσας, εκτός 

αν ρητώς καθορίζεται διαφορετικά στη παρούσα σύμβαση. 

 

ΑΡΘΡΟ 15  

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ - ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ  

 

Κάθε διαφορά που ανακύπτει κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης (ή και μετά τη λήξη της, εφόσον 

απορρέει απ’ αυτήν) μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του Προμηθευτή και αφορά (ενδεικτικά) την 

εκτέλεση των όρων της σύμβασης, την ερμηνεία αυτής, τον προσδιορισμό ή/ και την εκπλήρωση των 

συμβατικών υποχρεώσεων των μερών ή την καθ’ οιονδήποτε τρόπο λύση της, επιλύεται κατ’ αρχήν, 

ανεξαρτήτως του χρόνου γενέσεώς της, από την Αναθέτουσα Αρχή, προς την οποία ο Προμηθευτής πρέπει να 

απευθύνει σχετική αίτηση. Η Αναθέτουσα Αρχή, αποφασίζει οριστικά εντός εύλογου χρόνου με αιτιολογημένη 

απόφασή της, η οποία γνωστοποιείται εγγράφως στον ενδιαφερόμενο, με αποδεικτικό παραλαβής ή σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Ν. 2672/1998. Εάν η Αναθέτουσα Αρχή δεν εκδώσει απόφαση επί της αιτήσεως μέσα σε 

δύο (2) μήνες από την ημέρα υποβολής της ή αν ο Προμηθευτής δεν αποδεχθεί την απόφαση της Αναθέτουσας 

Αρχής, τότε οποιοδήποτε από τα μέρη δικαιούται να εισαγάγει τη διαφορά προς επίλυση ενώπιον των 

αρμοδίων Δικαστηρίων.  

Κάθε διαφωνία ή διαφορά που θα απορρέει από τη παρούσα σύμβαση ή θα σχετίζεται μ’ αυτήν και δεν θα 

ρυθμίζεται κατά τον ανωτέρω τρόπο, θα επιλύεται αποκλειστικά από τα καθ’ ύλην αρμόδια δικαστήρια των 

Αθηνών. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 16.  

Για ό,τι δεν προβλέπεται στην παρούσα σύμβαση, εφαρμόζονται οι όροι της υπ’ αριθ……./2014 πρόσκλησης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος, καθώς και οι περί προμηθειών του Δημοσίου διατάξεις, όπως ισχύουν κάθε φορά 

(Ν. 2286/1995, Π.Δ. 60/2007, Π.Δ. 118/2007 κ.λ.π.). Η εφαρμογή των διατάξεων αυτών δεν αποκλείει την 
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άσκηση άλλων δικαιωμάτων της Αναθέτουσας Αρχής, που απορρέουν από τις συναφείς με τη σύμβαση 

διατάξεις του Αστικού Κώδικα και της λοιπής ισχύουσας νομοθεσίας.  

Αφού συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, διαβάστηκε και έγινε αποδεκτό και από τα δύο μέρη το περιεχόμενό 

της, μονογραφήθηκε σε όλες τις σελίδες της και υπογράφηκε νόμιμα και από τους δύο συμβαλλομένους σε 

τρία (03) όμοια πρωτότυπα, από τα οποία τα δύο (02) αντίτυπα κατατέθηκαν στη Διεύθυνση Προμηθειών & 

Διαχείρισης Υλικού του Υπουργείου Υγείας και το τρίτο δόθηκε στον εκπρόσωπο της Προμηθεύτριας 

εταιρείας.  

 

 

Αθήνα, ……../………/………..  

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ                                                ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΡΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
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